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IT - Le descrizioni contenute nella presente pubblicazione non 
si intendono impegnative. L’azienda pertanto, si riserva il diritto 
di apportare in qualunque momento, le eventuali modifiche 
ad organi, dettagli, forniture di accessori, che essa ritiene 
convenienti per un miglioramento o per qualsiasi esigenza di 
carattere costruttivo o commerciale.
La riproduzione anche parziale dei testi e dei disegni, contenuti 
nella presente pubblicazione, è vietata ai sensi di legge. 
L’azienda si riserva il diritto di apportare modifiche di carattere 
tecnico e/o di dotazione. Le immagini sono da intendersi di puro 
riferimento e non vincolanti in termini di design e dotazione.

INTRODUZIONE:
Il presente vuole essere da guida per l’ordinazione delle parti di 
ricambio ed è stato realizzato in modo da consentire una rapida 
identificazione della macchina in tutte le sue versioni e quindi 
una rapida visualizzazione dei pezzi che la compongono.

MODALITÀ DI ORDINAZIONE:
Per facilitare la ricerca di magazzino e la spedizione dei pezzi 
di ricambio, si pregano vivamente i Sig. Clienti di attenersi alle 
seguenti norme e specificare sempre :

Modello e numero di matricola della macchina;
Numero di posizione e numero di tavola dove sono rappresentati;
Codice di ordinazione e denominazione;
Quantità dei pezzi  desiderati;
Indirizzo esatto e ragione sociale del Committente, completo 
con l’eventuale recapito per la consegna della  merce;
Mezzo di spedizione desiderato. (Nel caso questa voce    non 
sia specificata la Ditta Costruttrice si riserva di usare a sua 
discrezione il mezzo più opportuno).

EN - The contained descriptions in the present publication 
are not binding. The Manufacturer therefore reserves itself the 
right to bring in whatever moment possible organs changes, 
details or supplies of accessories, that it holds convenient 
for an improvement, or for any demand of constructive or 
commercial character. The partial reproduction of the texts and 
diagrammes contained in the present catalog, is forbidden by 
law. The Manufacturer reserves itself the right to bring changes 
of technical character and/or of endowment. The images are 
meant of pure reference and not binding in terms of design and 
endowment.

INTRODUCTION:
This catalogue is intended to serve as a guide for the ordering of 
spare parts and is designed to facilitate rapid identification of the 
machine in all its versions and to rapid location of its component 
parts.

HOW TO ORDER:
For the purpose of simplifying stock searching and the  delivery 
of spare parts, we would ask our customers to observe the 
following standard procedures, at all times  specifying:

The model and part number of the machine;
The position number and the number of the table of chart in 
which the parts appear;
Ordering code and part name;
Quantity of parts  required;
Precise address and company status of the purchaser placing 
the order, complete with address for delivery of the  goods;
Shipping means required.

FR - Les descriptions contenu dans la présente publication ne 
s'entendent pas contraignant. Le Fabriquant donc, il se réserve 
le droit d'apporter dans n'importe quel moment, les modifications 
éventuelles à organes, détails, fournitures d'accessoires, qu'elle 
croit convenables pour une amélioration ou pour n'importe quel 
exigence de caractère constructif ou commercial.
La reproduction partielle aussi des textes et des dessins, contenu 
dans le présent catalogue, elle est prohibée aux termes de la 
loi. Le Fabriquant se réserve le droit d'apporter modifications 
de caractère technique et/ou de dotation. Les images sont à 
s'entendre en référence pure et pas contraignants en termes de 
design et dotation.

INTRODUCTION:
Le présent catalogue a pour but de guider l'utilisateur dans les 
commandes de pièces détachées. Il a été réalisé pour faciliter 
une identification rapide de la machine dans toutes ses versions 
et permet ainsi un repérage rapide de ses composants.

COMMENT PASSER COMMANDE:
Afin de simplifier la recherche dans le magasin et l'expédition 
des pièces de rechange, nous prions notre clientèle de respecter 
la procédure suivante en indiquant toujours:

Le modèle et numéro de la machine;
Le numéro de la position et numéro du tableau sur lequel  figure 
la pièce;
La référence et la dénomination;
La quantité des pièces demandées;
L'adresse exacte et la raison sociale de l'acheteur qui passe la 
commande, en indiquant l'adresse de livraison;
Le moyen de transport désiré (dans le cas où ceci n'est pas 
précisé l'expediteur se réserve le droit de choisir le transporteur).

DE - Die Beschreibungen, welche in der vorliegenden 
Veröffentlichung vorhanden sind, sind nicht verpflichtend. 
Die Firma behält sich das Recht vor jederzeit eventuelle 
Modifikationen an wesentlichen Baugruppen, Details und 
Zubehör-Teilen durchzuführen, wenn dies für vorteilhaft 
bewertet wird und zu einer Verbesserung führt oder aufgrund 
von konstruktiven oder kommerziellen Anforderungen. Die 
Vervielfältigung, auch wenn es sich nur um Text-Auszügen oder 
Abbildungen handelt, der vorliegenden Bedienungsanleitung 
ist entsprechend dem Gesetz untersagt. Die Firma behält sich 
das Recht vor technische Eigenschaften und Ausstattungen 
zu modifizieren. Die Abbildungen sind zum Verständnis und 
dienen als Bezugund sind nicht bindend in Bezug auf Design 
und Ausstattung.

EINLEITUNG:
Der vorliegende Katalog versteht sich als Führer für Ersatzteile 
und soll eine rasche Identifikation der Maschine in all ihren 
Ausführungen ermöglichen und daher ein sofortiges Erkennen 
der Teile, aus denen sie besteht.

BESTELLVORSCHLAG:
Um ein Auffinden im Lager und den Versand der Ersatzteile 
zu erleichtern, werden die Kunden ersucht, sich an folgende 
Normen zu halten und immer folgendes anzugeben:

Modell- und Gerätenummer;
Positions- und Tafelnummer, wo sie dargestellt sind;
Bestellnummer und Handelsbezeichnung;
Menge der gewünschten Teile;
Genaue Adresse und Firmennamen des Auftraggebers, 
gemeinsam der ev. Anschrift für die Zusendung der Ware;
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Die gewünschte Versandart (falls nicht angegeben, behält sich 
der Lieferant das Recht vor, die günstigste Art zu wählen)

ES - Las descripciones contenidas en la presente publicación 
no son empeñativas. La Empresa por lo tanto se reserva 
el derecho de aportar en cualquier momento, eventuales 
modificaciones a órganos, detalles, suministros de accesorios, 
que ella crea conveniente para una mejoría o por cualquier 
exigencia de carácter constructivo o comercial. La reproducción 
parcial de los textos y los diseños, contenidos en el presente 
catálogo, está prohibida por la ley. La Empresa se reserva el 
derecho a aportar modificaciones de carácter técnico e/o de 
dotación. Las imágenes son de pura referencia y no vinculantes 
en términos de diseño y dotación.

INTRODUCCIÓN:
Ese catálogo quiere servir cómo guía para pedir las piezas 
de repuesto y se ha realizado de manera de consentir una 
rápida identificacíon de la máquina en todas sus versiones y 
por consiguiente una rápida individuación de las piezas que la 
componen.

MODALIDADES DE LOS PEDIDOS:
Para la búsqueda en el almacén y el envío de las piezas de 
repuesto, se ruega encarecidamente alos Sres. Clientes de 
seguir las reglas sigiuentes y de especificar siempre:

El modelo y el número de matrícula de la máquina;
El número de posición y el número de la tabla donde son 
representadas;
El código de pedido y la denominación;
El número de piezas que se desean;
Las señas exactas y la razón social del Comitente, indicando 
también las señas eventuales para la entrega de la mercancía;
El medio de envío que se desea. (En caso de que ese dato no 
se haya especificado, la Empresa Constructora se reserva el 
derecho de utilizar a su elección el medio más adecuado.

AGGIORNAMENTI DALLA VERSIONE PRECEDENTE:
→ = Documento valido dalla matricola.
← = Documento annullato dalla matricola.

UPDATES FROM THE PREVIOUS VERSION:
→ = This document is valid since the serial number.
← = This document is valid till the serial number.

MISE À JOUR DE LA VERSION PRÉCÉDENTE:
→ = Document valable à partir du numéro de série.
← = Document annulé par le  numéro de série.

UPDATES FROM THE PREVIOUS VERSION:
→ = This document is valid since the serial number.
← = This document is valid till the serial number.
ACTUALIZACIÓN DE LA VERSIÓN ANTERIOR:
→ = Documento válido desde la matrícula n°.
← = Documento válido hasta la matrícula n°.

PAG. N. DOC. VER. SERIAL 
NUMBER

→ 90 10082752 AB
→ 100 10082972 AC
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01CR-01 GRUPPO BASAMENTO L=997mm L=39,25in
DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS

ANILLO SEEGERSEEGERRINGSERRE CLIPSSEEGER RINGANELLO SEEGER RS 6 DIN 679944083681
ANTIVIBRACIONSCHWINGUNGSDAMPFERANTIVIBRATOIREVIBRATION-DAMPINGANTIVIBRANTE A FUNGO M8 D.40 H =3024146612
BALANCINKIPPHEBELBALANCIERROCKER ARMBILANCERE DX GUIDA PARASPRUZZI C85 201824484383
BALANCINKIPPHEBELBALANCIERROCKER ARMBILANCERE PARASPRUZZI BASAM. C85 201844496374
BALANCINKIPPHEBELBALANCIERROCKER ARMBILANCERE SX GUIDA PARASPRUZZI C85 201824484405
BLOQUEARRETIERUNGPETIT BLOCBLOCKBLOCCHETTO PER ROTAZIONE ALBERO D.1884458676
CASQUILLOBUCHSEBAGUEBUSHINGBOCCOLA CH22 d=M8 S=17 AVP122024677
CASQUILLOBUCHSEBAGUEBUSHINGBOCCOLA D=CH19-G1/4 d=8 S=13,5 AVP22210558
CUBRERUEDARADDECKELCOUVERCLE DE ROUEWHEEL COVERBORCHIA COPRIRUOTA X RUOTA D125 99A1060024386249
BRAZOARMBRASARMBRACCIO GUIDA BILANCERE C85 2018444843110
BANCADA CEPILLOBÜRSTENGESTELLEMBASE DE BROSSEBRUSH BASECORPO BASAMENTO C100 2018 B144857111
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M10x6 UNI 5589 ZINC440905912
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOBLOCANTLOCK NUTDADO M5x7 AUTOBL. UNI 7473 A2540908113
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M6x6 AUTOBL UNI 7474 ZINC840908214
TUERCABLINDMUTTERÉCROUCAP NUTDADO M8 CIECO CON CALOTTA UNI 5721 ZINC240911015
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M8x5 UNI 5589 ZINC240905416
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M8x8.5 AUTOBL. UNI 7474 ZINC440908517
DISTANCIADORDISTANZHÜLSEENTRETOISESPACERDISTANZIALE CH.13 FORO M10 L=77 AVP444843018
DISTANCIADORDISTANZHÜLSEENTRETOISESPACERDISTANZIALE D=12 d=9 L=35,5 FE-94TC1200243862519
DISTANCIADORDISTANZHÜLSEENTRETOISESPACERDISTANZIALE D=25 d=18,2 S=4,5 NYLON444843420
ELECTROVALVULAMAGNETVENTILELECTROVANNESOLENOID VALVEELETTROVALV. COMP. 36V 1/2" 5 BAR144711121
ABRAZADERABRIDECOLLIERCLAMPFASCETTA A VITE 11/17 ABA441029222
BRIDAFLANSCHFLASQUEFLANGEFLANGIA BASAMENTO FILETTATA M24x1,5 DX144721023
BRIDAFLANSCHFLASQUEFLANGEFLANGIA BASAMENTO FILETTATA M24x1,5 SX144721124
ACOPLAMIENTO ELASTICOGUMMIKUPPLUNGENTRAINEMENT ELASTIQUEFLEXIBLE COUPLINGGIUNTO ELASTICO D=115 S=11 GOMMA 14 TELE240042525
GOMA DELANTERAVORDERER SAUGGUMMIBAVETTE AVANTFRONT RUBBERGOMMA PARASPRUZZI ANT. BASAM. C100 2018144857326
GOMA LATERALSEITENGUMMIBAVETTE LATERALESIDE RUBBERGOMMA PARASPRUZZI DX/SX MAGNA 2017244723727
PARASALPICADURASSPRITZGUMMIBAVETTE DE PROTECTIONSPLASH GUARDGOMMA PARASPRUZZI POSTER. C85/100 2018144854728
RESORTEFEDERRESSORTSPRINGMOLLA A COMPRESSIONE 3x22,5x75441473329
RESORTEFEDERRESSORTSPRINGMOLLA BLOCCAGGIO SPAZZOLA240812430
RESORTEFEDERRESSORTSPRINGMOLLA COMPRESSIONE 10.5x1x50221021231
MOTORREDUCTOR GETRIEBEMOTOR MOTO-REDUCTEUR GEARED MOTOR MOTORID. 36V 750W 180RPM DX CON SCHEDA122822832
MOTORREDUCTORGETRIEBEMOTORMOTO-REDUCTEURGEARED MOTORMOTORID. 36V 750W 180RPM SX CON SCHEDA122822733
BOQUILLA ROSCADANIPPELRACCORDNIPPLENIPPLO RIDUZIONE 1/2 x 3/8 PVC241041534
SOPORTE 
PARASALPICADURAS

HALTERUNGSUPPORTSUPPORTPARASPRUZZI DX C85 2018 RAL 9005144904135
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10080011-AB

01CR-01 GRUPPO BASAMENTO L=997mm L=39,25in
DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS

SOPORTE 
PARASALPICADURAS

HALTERUNGSUPPORTSUPPORTPARASPRUZZI SX C85 2018 RAL 9005144904036

PERNOBOLZENAXEPINPERNO PUNTELLO ASP. TRIPLA 30-34842752437
PLATO PORTACEPILLOBÜRSTENTRÄGERPLATEAU DE BROSSEBRUSH PLATEPIATTO PORTASPAZZOLA D=253220599038
PLAQUETA DE SUJECIONSTOPBELEGARRETSTOPPISTONCINO DI POSIZIONE A MOLLA RAL 1018444570839
POMORENDELSCHRAUBEPOMMEAUKNOBPOMELLO A SFERA D.32 M8241615640
EMPALME TUBO DE GOMASCHLAUCHANSCHLUSSRACCORDCONNECTORPORTAGOMMA DIRITTO 3/8" M D14141039541
EMPALME TUBO DE GOMASCHLAUCHANSCHLUSSRACCORDCONNECTORPORTAGOMMA DIRITTO 3/8"x12 CON GHIERA241038342
LISTONLEISTEPLAQUETTEBLADEPREM. PREMIGOMMA LAT. DX BAS. MAGNA 2017122745843
LISTONLEISTEPLAQUETTEBLADEPREM. PREMIGOMMA LAT. SX BAS. MAGNA 2017122745744
LISTON DELANTERAVORDERER LEISTEPLAQUETTE AVANTFRONT BLADEPREMIGOMMA ANTERIORE BAS. C100 2018144857245
LISTON TRASERAHINTERER LEISTEPLAQUETTE ARRIEREREAR BLADEPREMIGOMMA PARASPR. POST. C85/100 2018144854846
RACORVERSCHRAUBUNGRACCORDFITTINGRACCORDO A CROCE 3/8 F-F-F-F OTTONE NICH144724147
CODO DE TRES BOCAST-VERSCHRAUBUNGRACCORD A TT-FITTINGRACCORDO A T M.F.M. 3/8 "142674948
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERRONDELLA 8,2x32x4640016749
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERRONDELLA D=32 d=8,5 S=8220606350
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 21x37x3 UNI 6592 ZINC240923051
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 5,5x15x1.5 UNI 6593 ZINC740915152
ARANDELASCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 5x15x1.5 UNI 6593 A2540915253
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 6,5x24x2 UNI 6593 ZINC640916254
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 8x17x1,6 UNI 6592 ZINC.1440917555
ARANDELASCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 8x17x1.6  UNI 6592 A2440917756
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 9x24x2,5 UNI 6593 ZINC1240917957
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA GROWER 5x1,6 ZINC740915458
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA GROWER 6x2,5x1,8 ASA B27 ZINC640916459
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA GROWER 8x13x2,2  A2440918760
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA M6 UNI 1751 INOX GROWER841594561
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA M8 GROWER UNI1751641594662
RUEDA LIBRELOSRADROUE FOLLEIDLE WHEELRUOTA D.125 L=29 MOZZO L=34 (2125A03)243862363
RUEDA DE GOMAGUMMIRADROUE CAOUTCHOUCRUBBER WHEELRUOTA D.50x22 GOMMA NERA CON PERNO240569364
SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSUPPORTO ELETTROV. BASAM. C85 2018144843665
SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSUPPORTO PARASPRUZZI POST. C85/100 2018144854366
TAPONKAPPECAPUCHONCAPTAPPO 3/8" M CAMOZZI 2610-3/8241815867
TAPONKAPPECAPUCHONCAPTAPPO COPRIFORO DIAM.6,5440983468
TUBOROHRTUBEPIPETUBO DIAM.10X550 PVC SPIR. TRASPARENTE121730169
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10080011-AB

01CR-01 GRUPPO BASAMENTO L=997mm L=39,25in
BRUSH BASE ASSEMBLY
GROUPE PLATEAU DES BROSSES
GRUPPE BURSTENGESTELL
GRUPO BANCADA CEPILLOS

76

61

40

31

8

24

78

69

22

42

48
22

70

22

42

34

21

22

17

55

65

79

34

67

67

47

41

81

57

38
55
57
7
25
49
7
23

62
81

33

32

30
54
59

73
51
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10080011-AB

01CR-01 GRUPPO BASAMENTO L=997mm L=39,25in
DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS

TUBOROHRTUBEPIPETUBO DIAM.10x470 PVC SPIR. TRASPARENTE121730070
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5X25 TE UNI 5739 DIN 933 (8.8)ZINC740765171
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5x20 TTQST UNI 5732 ZINC540861672
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6X10 TE UNI 5739 A2240765873
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6X20 TE UNI 5739 ZINC440766674
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6X35 TCEI UNI 5931840879975
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6x16 TE UNI 5739 A2840766476
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8X50 TE UNI 5739 ZINC240869277
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8X70 TE  UNI 5737 FP ZINC240868678
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x20 TTQST UNI 5732 ZINC440862679
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x25 TE UNI5739 A2440867580
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x30 TE UNI 5739 ZINC1240867681
RUEDA DE MANIOBRAHANDGRIFFVOLANTHANDWHEELVOLANTINO V-40 PS M10 - RAL 1021 LOBATO444333982
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10080013-AB

02CR-02 GRUPPO COMANDO BASAMENTO (VER. NSL)
BRUSHBASE CONTROL ASSEMBLY
GROUPE COMMANDE DES BROSSES
GRUPPE BÜRSTENBETÄTIGUNG
GRUPO MANDO CEPILLOS

45

24

3

45

25

46

18

19

23

1

37

55

43
39

48
30 21

54

46

26

17

55
43
39
47

58
44

41
6

25
29 46

53

38

20

38
16

6
41
44
58

15

27

11

34

44

57

17 46

5828

22

40 44
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10080013-AB

02CR-02 GRUPPO COMANDO BASAMENTO (VER. NSL)
DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS

TUERCA ANULARNUTMUTTEREMBOUTRING NUTANELLO DI REGISTRO C85BS12060721
ACOPLAMIENTOKUPPLUNGATTAQUECOUPLINGATTACCO LEVA SOLL. BASAM. C85 201814484732
ACOPLAMIENTOKUPPLUNGATTAQUECOUPLINGATTACCO MARTINETTO C85 201814484603
BLOQUEARRETIERUNGPETIT BLOCBLOCKBLOCCHETTO COMANDO BASAMENTO C10012055744
CASQUILLOBUCHSEBAGUEBUSHINGBOCCOLA D=15 d=8 S=10,5 OT5824080205
PALANCABUCHSEBAGUEBUSHINGBOCCOLA D=30-28 d=22 S=10 OT5824484756
PALANCABUCHSEBAGUEBUSHINGBOCCOLA D=40-30,25 d=20 S=13,5 OT5884484587
CASQUILLOBUCHSEBAGUEBUSHINGBOCCOLA LAMEL. Ø18 x ø16 x H12 COLL. Ø2424080588
CASQUILLOBUCHSEBAGUEBUSHINGBOCCOLA LAMELLARE D=23 d=20 S=1524080559
BRAZOARMBRASARMBRACCIO INFERIORE GUIDA BASAM. C85 2018244845710
BRAZOARMBRASARMBRACCIO SOLL. BAS. FISSO C85 2018144874211
PRISIONEROGEWINDEBOLZENTIGESTUD BOLTCOLONNETTA GUIDA BRACCI BASAM. C85 2018444826512
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M10x10 AUTOBL. UNI 7474 ZINC840909013
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M12 UNI 5589 ZINC. FIL.SX  BASSO240907014
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M12x7 UNI 5589 ZINC340906715
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M14X2 AUTOBL. DIN 982  ZINC140909616
DISTANCIADORDISTANZHÜLSEENTRETOISESPACERDISTANZIALE D=15 d=12 S=16,5 AVP ZINC.244846517
DISTANCIADORDISTANZHÜLSEENTRETOISESPACERDISTANZIALE QUADRO MARTINETTI141015218
CASQUILLOBUCHSEBAGUEBUSHINGGUIDA MOLLA SOLLEVAMENTO BAS. C85BS121013519
EJEWELLEARBRESHAFTLEVA SOLLEVAMENTO BASAMENTO C85 2018144846320
MICROINTERRUPTORMIKROSCHALTERMICROINTERRUPTEURMICROSWITCHMICROINTERRUTTORE 15A 4x25 C/ROTEL.140949321
ARANDELA CONCAVATELLERFEDERRONDELLE CONCAVECUPPED WASHERMOLLA A TAZZA 12x25x0,9 DIN2093 ZINC440920322
RESORTEFEDERRESSORTSPRINGMOLLA COMP. 33x4,5x290 C72144917523
PERNOBOLZENAXEPINPERNO D=17 L=85 OT58144845524
PERNOBOLZENAXEPINPERNO FISS. MARTINETTO BASAM. C85 2018244847125
PERNOBOLZENAXEPINPERNO MARTINETTO DIAM.12X72 C85 2018144846926
PERNOBOLZENAXEPINPERNO REGISTRO PRESSIONE BASAM. C85 2018144844827
PLAQUETABEFESTIGUNGSAUFLAGEPLAQUETTEPLAQUEPIASTRINA FILETTATA FISSAGGIO MICRO121678728
GATO COMPLETOSPINDELMOTOR KOMPLETTVERIN COMPLETACTUATOR ASSEMBLYPREM. MART. 36V C150 F1500 AO-2/CR C85122836929
PROTECCIONABDECKUNGPROTECTIONPROTECTIONPROTEZIONE MICROINTERRUTTORE140063130
REGLAGEVERSTELLSCHRAUBEREGULADORADJUSTERREGISTRO BRACCIO DX BASAMENTO C85 2018244848131
REGLAGEVERSTELLSCHRAUBEREGULADORADJUSTERREGISTRO BRACCIO SX BASAMENTO C85 2018244848032
REGULADORVERSTELLSCHRAUBEREGLAGEADJUSTERREGISTRO INCLINAZIONE BASAMENTO SMG222100033
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERRONDELLA 8,2x32x4940016734
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 10X21X2 UNI 6592 ZINC840919135
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10080013-AB

02CR-02 GRUPPO COMANDO BASAMENTO (VER. NSL)
BRUSHBASE CONTROL ASSEMBLY
GROUPE COMMANDE DES BROSSES
GRUPPE BÜRSTENBETÄTIGUNG
GRUPO MANDO CEPILLOS
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35

13
35
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5

9

4

9

5
40
44
56

2

8

8
36
42
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44
34
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32

12

52
49
49
52

13

35

13
35

7
34
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44
34
7

12

49
49

52

52

32
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7
34

44

57

33
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10
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44
34
7

12
49
52
49
52

57
44
34
7

31
13
35

13
35
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12
49
52
49
52
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44
34
7
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10080013-AB

02CR-02 GRUPPO COMANDO BASAMENTO (VER. NSL)
DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS

ARANDELAUNTERLEGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 11x30x2,5 UNI 6593 ZINC140919436
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 12x21x2,5 GROWER B12 UNI 9195 ZN140920637
ARANDELASCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 15x28x2,5 ZINC240921138
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 6x18x1,5 UNI 6593 ZINC440916039
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 9x24x2,5 UNI 6593 ZINC340917940
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 9x32x2.5 UNI 6593 ZINC240918041
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA GROWER 10x18x2,2 ZINC140919642
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA GROWER 6x2,5x1,8 ASA B27 ZINC440916443
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA GROWER 8x13x2,2 ZINC1440918144
ANILLO SEEGERSEEGERRINGSERRE CLIPSSEEGER RINGSEEGER E 17 UNI 7435240835245
ESPIGASPLINTEPINGLECLIPSPILLO 2.4x47440939346
SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSTAFFA REGISTRO PRESSIONE C85 2018144847447
SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSUPPORTO MICRO FINECORSA BILANCERE MART.144845448
TESTA DE ARTICULACIONKOPFGELENKTETE ARTICULEEROD HEADTESTA SNODO RADIALE D=22 d=10 S=7 GEH10C844846749
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M10X25 TE UNI 5739 ZINC140871151
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M10x30 TCEI UNI5931 ZINC840882452
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M14X70 TE UNI5737 DIN931 (8.8)FPZ140875853
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M4X30 TE UNI 5739 ZINC240864154
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6x25 TE UNI 5739 ZINC440766955
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8X22 TE UNI 5739 ZINC.240867256
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x20 TE UNI 5739 ZINC940867057
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x25 TE UNI 5739 ZINC340867458
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10080012-AA

02CR-02 GRUPPO COMANDO BASAMENTO (VER. SL)
BRUSHBASE CONTROL ASSEMBLY
GROUPE COMMANDE DES BROSSES
GRUPPE BÜRSTENBETÄTIGUNG
GRUPO MANDO CEPILLOS

38

19

18

76
57
45
11

1
29

4
33
58

58

35

24
30 1

72
56
52
62 41 69

27

76
57
54
8

37

60

36
20

71

56
51
7

32
25

23
73
31
73
63

73

21

11
60

60

26

56

71

51

7

59
34

60

35

40

2
18
64
22

68
13
45
57

75

17
49

72

61

19

8
54

76

57

53

70 57

36
24

48

76
52
56

39
18

48

60

28

50
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10080012-AA

02CR-02 GRUPPO COMANDO BASAMENTO (VER. SL)
DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS

TUERCA ANULARNUTMUTTEREMBOUTRING NUTANELLO DI REGISTRO C85BS22060721
VARILLASTANGETIGERODASTA COMANDO BASAMENTO C85 201814484662
ACOPLAMIENTOKUPPLUNGATTAQUECOUPLINGATTACCO LEVA SOLL. BASAM. C85 201814484733
ACOPLAMIENTOKUPPLUNGATTAQUECOUPLINGATTACCO MARTINETTO C85 201814484604
BLOQUEARRETIERUNGPETIT BLOCBLOCKBLOCCHETTO COMANDO BASAMENTO C10012055745
CASQUILLOBUCHSEBAGUEBUSHINGBOCCOLA D=15 d=8 S=10,5 OT5824080206
PALANCABUCHSEBAGUEBUSHINGBOCCOLA D=20 d=14 S=8,2 OT5824484777
PALANCABUCHSEBAGUEBUSHINGBOCCOLA D=30-28 d=22 S=10 OT5824484758
PALANCABUCHSEBAGUEBUSHINGBOCCOLA D=40-30,25 d=20 S=13,5 OT5884484589
CASQUILLOBUCHSEBAGUEBUSHINGBOCCOLA LAMEL. Ø18 x ø16 x H12 COLL. Ø24240805810
CASQUILLOBUCHSEBAGUEBUSHINGBOCCOLA LAMELLARE D=23 d=20 S=15440805511
BRAZOARMBRASARMBRACCIO INFERIORE GUIDA BASAM. C85 2018244845712
BRAZOARMBRASARMBRACCIO SOLL. BASAMENTO C85 2018144847913
PRISIONEROGEWINDEBOLZENTIGESTUD BOLTCOLONNETTA GUIDA BRACCI BASAM. C85 2018444826514
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M10x10 AUTOBL. UNI 7474 ZINC840909015
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M12 UNI 5589 ZINC. FIL.SX  BASSO240907016
TUERCA AUTOBLOCANTESTOPMUTTERECROU AUTOBLOQUANTLOCK NUTDADO M12 UNI7474-DIN985 A2 AUT BASSO141590617
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M12x7 UNI 5589 ZINC540906718
DISTANCIADORDISTANZHÜLSEENTRETOISESPACERDISTANZIALE D=15 d=12 S=13,5 AVP ZINC.244846419
DISTANCIADORDISTANZHÜLSEENTRETOISESPACERDISTANZIALE D=15 d=12 S=16,5 AVP ZINC.244846520
DISTANCIADORDISTANZHÜLSEENTRETOISESPACERDISTANZIALE QUADRO MARTINETTI141015221
DISTANCIADORDISTANZHÜLSEENTRETOISESPACERDISTANZIALE TESTA A SNODO M12221010322
GUIAFÜHRUNGGUIDEGUIDEGUIDA MARTINETTO C85 2018144845323
CASQUILLOBUCHSEBAGUEBUSHINGGUIDA MOLLA SOLLEVAMENTO BAS. C85BS221013524
EJEWELLEARBRESHAFTLEVA SOLLEVAMENTO BASAMENTO C85 2018144846325
GATOSPINDELMOTORVERINACTUATORMART.AO-1/M 36V C100 F1000+DEUTSCH DTM6P122804926
MICROINTERRUPTORMIKROSCHALTERMICROINTERRUPTEURMICROSWITCHMICROINTERRUTTORE 15A 4x25 C/ROTEL.140949327
ARANDELA CONCAVATELLERFEDERRONDELLE CONCAVECUPPED WASHERMOLLA A TAZZA 12x25x0,9 DIN2093 ZINC440920328
RESORTEFEDERRESSORTSPRINGMOLLA COMP. 33X5X135120984229
RESORTEFEDERRESSORTSPRINGMOLLA COMP. 33x4,5x290 C72144917530
CORREDEREGLEITBAHNGLISSIERESLIPPERPATTINO GUIDA MARTINETTO C85 2018244846831
PERNOBOLZENAXEPINPERNO BRACCIO SOLLEVAMENTO C85 2018144847632
PERNOBOLZENAXEPINPERNO D=17 L=85 OT58144845533
PERNOBOLZENAXEPINPERNO FILETTATO D.10 M6 L=99,5144846134
PERNOBOLZENAXEPINPERNO FISS. MARTINETTO BASAM. C85 2018244847135
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10080012-AA

02CR-02 GRUPPO COMANDO BASAMENTO (VER. SL)
BRUSHBASE CONTROL ASSEMBLY
GROUPE COMMANDE DES BROSSES
GRUPPE BÜRSTENBETÄTIGUNG
GRUPO MANDO CEPILLOS

67

67
65

14

9 45

57 75

9
45
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75

67
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67
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10080012-AA

02CR-02 GRUPPO COMANDO BASAMENTO (VER. SL)
DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS

PERNOBOLZENAXEPINPERNO MARTINETTO DIAM.12X72 C85 2018244846936
PERNOBOLZENAXEPINPERNO REGISTRO PRESSIONE BASAM. C85 2018144844837
PERNOBOLZENAXEPINPERNO REGISTRO PRESSIONE SPOST. BASAM.144845238
PLAQUETABEFESTIGUNGSAUFLAGEPLAQUETTEPLAQUEPIASTRINA FILETTATA FISSAGGIO MICRO121678739
GATO COMPLETOSPINDELMOTOR KOMPLETTVERIN COMPLETACTUATOR ASSEMBLYPREM. MART. 36V C150 F1500 AO-2/CR C85122836940
PROTECCIONABDECKUNGPROTECTIONPROTECTIONPROTEZIONE MICROINTERRUTTORE140063141
REGLAGEVERSTELLSCHRAUBEREGULADORADJUSTERREGISTRO BRACCIO DX BASAMENTO C85 2018244848142
REGLAGEVERSTELLSCHRAUBEREGULADORADJUSTERREGISTRO BRACCIO SX BASAMENTO C85 2018244848043
REGULADORVERSTELLSCHRAUBEREGLAGEADJUSTERREGISTRO INCLINAZIONE BASAMENTO SMG222100044
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERRONDELLA 8,2x32x41040016745
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 10X21X2 UNI 6592 ZINC840919146
ARANDELAUNTERLEGSCHEIBERONDELLEWASHER ROSETTA 11x30x2,5 UNI 6593 ZINC140919447
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 12x21x2,5 GROWER B12 UNI 9195 ZN240920648
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 13x24x2.5  UNI 6592 ZINC140920149
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 4x12x1,5 UNI 6593 ZINC240914450
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 6,5x24x2 UNI 6593 ZINC240916251
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 6x18x1,5 UNI 6593 ZINC440916052
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 9x24x2,5 UNI 6593 ZINC340917953
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 9x32x2.5 UNI 6593 ZINC240918054
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA GROWER 10x18x2,2 ZINC140919655
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA GROWER 6x2,5x1,8 ASA B27 ZINC640916456
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA GROWER 8x13x2,2 ZINC1540918157
ANILLO SEEGERSEEGERRINGSERRE CLIPSSEEGER RINGSEEGER E 17 UNI 7435240835258
GUIAFÜHRUNGGUIDEGUIDESNODO GUIDA MARTINETTO C85144846259
ESPIGASPLINTEPINGLECLIPSPILLO 2.4x47640939360
SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSTAFFA REGISTRO PRESSIONE C85 2018144847461
SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSUPPORTO MICRO FINECORSA BILANCERE MART.144845462
SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSUPPORTO REGISTRO C85 2018144845063
TESTA KOPFGELENK TETE ARTICULEEARTICULATION HEADTESTA A SNODO MASCHIO M12 DX140847164
TESTA DE ARTICULACIONKOPFGELENKTETE ARTICULEEROD HEADTESTA SNODO RADIALE D=22 d=10 S=7 GEH10C844846765
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M10X25 TE UNI 5739 ZINC140871166
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M10x30 TCEI UNI5931 ZINC840882467
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M12x70 TPSEI UNI 5933 (10.9) ZINC.144067468
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M4X30 TE UNI 5739 ZINC240864169
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6X20 TPSEI UNI 5933 ZINC240897570
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10080012-AA

02CR-02 GRUPPO COMANDO BASAMENTO (VER. SL)
BRUSHBASE CONTROL ASSEMBLY
GROUPE COMMANDE DES BROSSES
GRUPPE BÜRSTENBETÄTIGUNG
GRUPO MANDO CEPILLOS

67

67
65

14

9 45

57 75

9
45
57
75

67

67

65
14
9

45
57
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9
45
57
75

46 15

46

15
65

42
18

12

44

16

67

67

65

14

9

45

57

75

74
57
53
6

11
3
10

11

6
53
57
749

45
57
75

46
15

15
46

65
42

12 18

44

16

65

43

10
47
55
66

65

14

9

45

57

75

9

45
57
75

5

67
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46

15
46

15

43
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10080012-AA

02CR-02 GRUPPO COMANDO BASAMENTO (VER. SL)
DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6x14 TE UNI 5739 ZINC240766171
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6x25 TE UNI 5739 ZINC440766972
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6x25 TPSEI UNI5933441582473
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8X22 TE UNI 5739 ZINC.240867274
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x20 TE UNI 5739 ZINC940867075
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x25 TE UNI 5739 ZINC440867476
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10080015-AA

03CR-03 PREM. TERGIPAVIMENTO L=1295mm L=51in
SQUEEGEE ASSEMBLY
ENSEMBLE DE SUCEUR
SAUGFUSSGRUPPE
GRUPO LIMPIADOR DE SUELO

7
3
5
8
6

15
9

14
10
11
16

15
9

19
17
18
1

13

12

4

1295 mm [51 in]

2
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10080015-AA

03CR-03 PREM. TERGIPAVIMENTO L=1295mm L=51in
DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS

LISTONLEISTEPLAQUETTEBLADEPREM. LAMA PREMIGOMMA TERGI C100 201812281221
LIMPIAPAVIMENTOS 
COMPLETO

SAUGFUSS KOMPLETTSUCEUR COMPLETSQUEEGEE ASSEMBLYPREMONTAGGIO CORPO TERGIPAVIMENTO12281242

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8X50 TE UNI 5739 ZINC24086923
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M8x8.5 AUTOBL. UNI 7474 ZINC24090854
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 9x18x1,5 ZINC24091885
RUEDA LIBRELOSRADROUE FOLLEIDLE WHEELRUOTA D.125 L=29 MOZZO L=34 (2125A03)24386236
CUBRERUEDARADDECKELCOUVERCLE DE ROUEWHEEL COVERBORCHIA COPRIRUOTA X RUOTA D125 99A1060024386247
DISTANCIADORDISTANZHÜLSEENTRETOISESPACERDISTANZIALE D=12 d=9 L=35,5 FE-94TC120024386258
EMPUÑADURAHANDGRIFFPOIGNEEKNOBMANOPOLA DI BLOCCO TERGI MMG 201644428929
CASQUILLOBUCHSEBAGUEBUSHINGBOCCOLA SF. BLOCCAGGIO TERGI MMG 2016244294810
CASQUILLOBUCHSEBAGUEBUSHINGBOCCOLA D=19 d=14,4 S=10 OTTONE244294911
PRISIONEROGEWINDEBOLZENTIGESTUD BOLTCOLONNETTA M8-M12 CH=13 H=73 - A2244295112
PRISIONEROGEWINDEBOLZENTIGESTUD BOLTCOLONNETTA M8-M12 CH=13 H=51 - A2244295413
RESORTEFEDERRESSORTSPRINGMOLLA COMPRESS. De=14 Df=0,9 L=25 Sp=7244295614
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M4x8/8 ISO 7380-2 A2444295815
CUERPO EXTERNO DE LA 
ESCOBILLA DE GOMA

ÄUSSERER KÖRPER VON 
SQUEEGEE

CORPS EXTÉRIEUR DE 
RACLETTE

EXTERNAL BODY OF 
SQUEEGEE

CORPO ESTERNO TERGI C100 2018 RAL 9005144844216

CUERPO INTERNO DE LA 
ESCOBILLA DE GOMA

INNERER KÖRPER VON 
SQUEEGEE

CORPS INTERNE DE RACLEINTERNAL BODY OF 
SQUEEGEE

CORPO INTERNO TERGI C100 2018 RAL 9005144844317

GOMA TRASERAHINTERER SAUGGUMMIBAVETTE ARRIEREREAR RUBBERGOMMA POST. PARA 40 SH S=8 H=65 L=1365144864018
GOMA DELANTERAVORDERER SAUGGUMMIBAVETTE AVANTFRONT RUBBERGOMMA ANT. PARA 40 SH S=4 H=50 L=1339144864119
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10080014-AB

04CR-04 GRUPPO COMANDO TERGIPAVIMENTO
SQUEEGEE CONTROL ASSEMBLY
GROUPE COMMANDE DE SUCEUR
GRUPPE SAUGFUSSBETÄTIGUNG
GRUPO MANDO LIMPIAPAVIMENTOS

4
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3
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846
28
39

21
61
50
29

46

1
27
1

33
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32

36
5
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5

26

57
47

10

41

24
13
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13

59

12
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48

41
53

23

56
22
20
2

43

7
40
42
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6

40
42
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18
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12
59

24
13

16
10

11

49

10

41 52 13

9

14

34

25
45

45 4
44
17

15
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46
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10080014-AB

04CR-04 GRUPPO COMANDO TERGIPAVIMENTO
DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS

ANILLORINGANNEAURINGANELLO EST. 15 UNI 7435 C7024083531
ACOPLAMIENTOKUPPLUNGATTAQUECOUPLINGATTACCO TERGI ANT. C85 2018 RAL 900514483392
ACOPLAMIENTO TRASEROKUPPLUNG HINTEREATTAQUE ARRIEREREAR COUPLINGATTACCO TERGI POST. C85 2018 RAL 900514489483
CASQUILLOBUCHSEBAGUEBUSHINGBOCCOLA 24361194
CASQUILLOBUCHSEBAGUEBUSHINGBOCCOLA D=15 d=10,5 S=18 AVP ZINC24484915
PALANCABUCHSEBAGUEBUSHINGBOCCOLA D=40-30,25 d=20 S=13,5 OT5814484586
CASQUILLOBUCHSEBAGUEBUSHINGBOCCOLA D=40-30,25 d=24,75 S=27,4 OT5814484897
NIVEL BURBUJABUBBLE LEVELNIVEAU A BULLEBUBBLE LEVELBOLLA DI LIVELLO DOPPIA14429648
PRISIONEROGEWINDEBOLZENTIGESTUD BOLTCOLONNETTA GUIDA BRACCI BASAM. C85 201814482659
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M10x10 AUTOBL. UNI 7474 ZINC540909010
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M6x6 AUTOBL UNI 7474 ZINC440908211
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M8x5 UNI 5589 ZINC240905412
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M8x6,5 UNI 5588 ZINC440904613
DISTANCIADORDISTANZHÜLSEENTRETOISESPACERDISTANZIALE D=16 d=10 S=16,9 AVP ZINC.244850114
DISTANCIADORDISTANZHÜLSEENTRETOISESPACERDISTANZIALE D=25 d=12 S=8 AVP ZINC.121009815
DISTANCIADORDISTANZHÜLSEENTRETOISESPACERDISTANZIALE D=25-14,8 d=10,2 S=26,9244849416
TORNILLOMADENSCHRAUBEVIS CYLINDRIQUEDOWELGRANO M8x25 EI UNI 5923 A2240891317
GUIAFAHRENGUIDEGUIDEGUIDA INF. ROTAZ. BRACCIO TERGI C85 2018144848618
GUIAFAHRENGUIDEGUIDEGUIDA SUP. ROTAZ. BRACCIO TERGI C85 2018144848719
PALANCAHEBELLEVIERLEVERLEVA BLOCCAGGIO RUOTE TERGI M20x1,5244286420
EMPUÑADURAHANDGRIFFPOIGNEEKNOBMANOPOLA REGOLAZIONE INCLINAZIONE TERGI144282721
EMPUÑADURAHANDGRIFFPOIGNEEKNOBMANOPOLA REGOLAZIONE RUOTE TERGI244286622
GATOSPINDELMOTORVERINACTUATORMART. AO-1/M 36V C60 F1000+DEUTSCH DTM6P122805523
AMORTIGUADOR A GASGASFEDERRESSORTGAS SHOCK ABSORBERMOLLA GAS 19-8 L=244 C=80 F=750N SNODI243860624
PERNOBOLZENAXEPINPERNO D=10 L=37 OT58144849225
PERNOBOLZENAXEPINPERNO D=10 L=75 OT58 C85 2018144910626
PERNOBOLZENAXEPINPERNO D=15 L=108 OT58144284927
PERNOBOLZENAXEPINPERNO D=8 L=127 OT58144848528
PERNOBOLZENAXEPINPERNO D=8 L=42 OT58144848429
TAPON DE GOMAGUMMISTOPFENBOUCHONRUBBER CAPPIEDINO D=8240986830
DISPOSITIVO DE PRESSIONEDRUK EINRICHTUNGDISPOSITIF DE PRESSIONEEXTRAPRESSURE DEVICEPISTONE EXTRA PRESSIONE TERGI C85 2018122805431
CASQUILLOBUCHSEBAGUEBUSHINGBOCCOLA FILETTATA M8 ESAG. CH.15 C85244849632
CORPO DISPOSITIVO DE 
PRESSIONE

DRUK EINRICHTUNGCORP DISPOSITIF DE 
PRESSIONE

EXTRAPRESSURE DEVICE 
BODY

CORPO PISTONE EXTRA PRESSIONE144849933

TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M10x6 UNI 5589 ZINC140905934
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10080014-AB

04CR-04 GRUPPO COMANDO TERGIPAVIMENTO
SQUEEGEE CONTROL ASSEMBLY
GROUPE COMMANDE DE SUCEUR
GRUPPE SAUGFUSSBETÄTIGUNG
GRUPO MANDO LIMPIAPAVIMENTOS

4
44
17
3

55
55

846
28
39

21
61
50
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46

1
27
1
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5
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5

26

57
47
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13
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12
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30

48

41
53

23

56
22
20
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12
59

24
13

16
10

11

49

10

41 52 13

9

14

34

25
45

45 4
44
17

15

51

46

14



Pg. 31

10080014-AB

04CR-04 GRUPPO COMANDO TERGIPAVIMENTO
DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS

RESORTEFEDERRESSORTSPRINGMOLLA COMP. D=33,5 d=23,5 L=90 C72 ZINC.145002035
PISTONKOLBENPISTONSTEMSTELO EXTRA PRESSIONE TERGI C85 2018144849736
TAPONKAPPECAPUCHONCAPTAPPO EXTRA PRESSIONE TERGIP C85 2018144849837
TESTA DE ARTICULACIONKOPFGELENKTETE ARTICULEEARTICULATION HEADTESTA A SNODO MASCHIO M10 DESTRO140846838
PLACABEFESTIGUNGSAUFLAGEPLAQUETTEPLATEREGOLAZIONE ATTACCO TERGI C85 2018144849039
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERRONDELLA 8,2x32x4240016740
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 10X21X2 UNI 6592 ZINC1040919141
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA GROWER 8x13x2,2 ZINC240918142
RUEDA PIVOTANTELENKROLLEROUE PIVOTANTECASTOR WHEELRUOTA PIVOTTANTE D=100 + PERNO SPEC.222698843
PARACHOQUESPUFFERBUTEEBUMPERRUOTINA PARACOLPI BASAMENTO D=100 H=20243612044
ANILLO SEEGERSEEGERRINGSERRE CLIPSSEEGER RINGSEEGER E 10 UNI 7435440834745
ANILLO SEEGERSEEGERRINGSERRE CLIPSSEEGER RINGSEEGER E 8440834646
SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSUPPORTO ANT. BRACCIO TERGI C85 2018144848347
SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSUPPORTO BRACCIO TERGI C85 2018144848848
SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSUPPORTO MARTINETTO TERGI C85 2018144849349
TIRANTESPANNSTANGETIGETIE RODTIRANTE AD OCCHIO M10x80 UNI 6058144849550
VELCRO DOBLEVELCRO DOUBLEVELCRO DOUBLEVELCRO DOUBLEVELCRO DOUBLE 18/19MM COLORE NERO L=28CM144352551
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M10X45 TE UNI 5737 FP ZINC240872152
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M10x80 TE UNI 5737 FP ZINC241669553
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M10x90 TE UNI 5737 FP ZINC140871954
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M4x10 TCBEI  ISO 7380 A2242211155
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5X16 TCBEI ISO 7380 A2241584956
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6X40 TTQST UNI 5732 ZINC. FIL.PARZ440861857
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8X22 TE UNI 5739 ZINC.140867258
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8X35 TE UNI 5739 ZINC240867859
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x40 TE UNI 5739 ZINC140867960
RUEDA DE MANIOBRAHANDGRIFFVOLANTHANDWHEELVOLANTINO V-40 PS M10 - RAL 1021 LOBATO144333961
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10080017-AA

05CR-05 GRUPPO TELAIO E CARROZZERIA
FRAME AND BODY GROUP
CADRE ET GROUPE DU CORPS
FAHRGESTELL UND AUFBAU GROUP
MARCO Y GRUPO DE CUERPO

5
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9
25
10
33
25
9

25

10
9

33
25
9
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47

7
28

4

32
42
62
28
8
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36

6

27

52
27

39
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50
31
27

27
31
52

45

24

41
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50
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27

50
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45
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27
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63
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10080017-AA

05CR-05 GRUPPO TELAIO E CARROZZERIA
DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS

SOPORTE DE ASIENTOSUPPORT FÜR SITZRAHMENSUPPORT DE SIÈGESEAT SUPPORT FRAMEBASE SEDILE C85 201814485051
CASQUILLOBUCHSEBAGUEBUSHINGBOCCOLA D=CH17-14 d=M8 S=9,5 OT5814495122
BISAGRASCHARNIERCHARNIEREHINGECERNIERA ELESA FORI ASOLATI - CFA-SL-HV24341593
BOCINAHUPEKLAXONHORNCLAXON 48V14097844
TUERCA  UNI 5721MUTTER  UNI 5721ECROU  UNI 5721NUT  UNI 5721DADO M10 CIECO UNI 572124159135
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M6x6 AUTOBL UNI 7474 ZINC124090826
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M8x6,5 UNI 5588 ZINC14090467
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M8x8.5 AUTOBL. UNI 7474 ZINC94090858
CUBRERUEDARADDECKELCOUVERCLE DE ROUEWHEEL COVERDISCO COPRI RUOTA D=150 GRIGIO84384939
DISTANCIADORDISTANZHÜLSEENTRETOISESPACERDISTANZIALE D=16 d=10 l=45 AVP ZINCATO422243510
FIN DE CARRERAENDANSCHLAGFIN DE COURSESTOPFINECORSA MOLLA A GAS C85 2018144950511
PERNOBOLZENAXEPINGUIDA LAMIERA SEDILE C85 2018144883012
GANCHOHAKENCROCHETHOOKMANIGLIA CHIUSURA R3-20-300-50144883113
AMORTIGUADOR A GASGASFEDERRESSORTGAS SHOCK ABSORBERMOLLA A GAS L=586 C=250 F=250N144209414
RESORTEFEDERRESSORTSPRINGMOLLA TRAZ. 10X1,1X46 ZINC120248015
FONOABSORBENTESCHALLDICHTUNGISOLANT PHONIQUEDEADENINGPANNELLO FONOASSORBENTE C85 2018144897516
GUIACABLEKABELDURCHGANGPASSE-CABLEFAIRLEADPASSACAVO PER FORO D.25 Di=15140980917
CIERRESCHLIESSUNGFERMETURECLOSINGPIASTRA CHIAVISTELLO MANIGLIA C85 2018144882618
SOPORTEHALTERUNGATTAQUESUPPORTPIASTRA FISSAGGIO MOLLA A GAS144850619
JUNTAABDICHTUNGJOINTGASKETPROF.  ASSOTECH  A055_A56031 L = 590121554020
PANELBLECHPANNEAUPANELPROTEZIONE MOTORI ASP. C85 2018144896921
CAPUCHOAUFLAGESTIFTBUTEECAPPUNTALINO GOMMA PER VITE M8140986122
PLACABEFESTIGUNGSAUFLAGEPLAQUEPLAQUERINFORZO SEDILE C85 2018144896523
ROLL BARROLL BARROLL BARROLL BARROLL BAR C100 2018144864524
ARANDELAUNTERLEGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 11x30x2,5 UNI 6593 ZINC1440919425
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 6x12x1,6  UNI 6592 ZINC240915626
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 6x18x1,5 UNI 6593 ZINC3540916027
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 8x17x1,6 UNI 6592 ZINC.1640917528
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 9x24x2,5 UNI 6593 ZINC740917929
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA D=32 d=10,5 S=4 ZINC240919930
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA GROWER 6x2,5x1,8 ASA B27 ZINC2140916431
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA GROWER 8x13x2,2 ZINC540918132
RUEDARADROUEWHEELRUOTA 150X44 FORO 15 RES (150DB)443642433
ASIENTOSITZSIEGESEATSEDILE PLUS C/BRAC. SKY NERO 96101502143924734
SUPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSUPPORTO CENTRALE SEDILE C85 2018144850935



Pg. 34

10080017-AA

05CR-05 GRUPPO TELAIO E CARROZZERIA
FRAME AND BODY GROUP
CADRE ET GROUPE DU CORPS
FAHRGESTELL UND AUFBAU GROUP
MARCO Y GRUPO DE CUERPO
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10080017-AA

05CR-05 GRUPPO TELAIO E CARROZZERIA
DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS

SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSUPPORTO GRADINO C100 2018144876936
SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSUPPORTO PANNELLO ANTERIORE C85 2018244850737
SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSUPPORTO PANNELLO ASPIRAZ. C100 2018144879138
SUPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSUPPORTO PANNELLO SX C85 2018144850839
SOPORTE DEL 
PARACHOQUES

STOßFÄNGER HALTERUNGSUPPORT DE PARE-CHOCSBUMPER BRACKETSUPPORTO PARAURTI LATERALE C100 2018244897840

SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSUPPORTO RUOTA DX C100 2018144877141
SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSUPPORTO RUOTA SX C100 2018144877042
TAPADECKELCOUVERCLECAPTAPPO FORO RETTANG. GAMM TR/50x30 S.T.=3244864343
BASTIDORRAHMENCHASSISFRAMETELAIO C85 2018122800244
SUPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTTELAIO SUPPORTO SEDILE C85 2018244851045
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE D.4,8x16 TSPTC AUTOF.NICH UNI7050440889046
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M10X130 TE UNI 5737 (8.8) ZINC.240873747
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5x16 TPSEI UNI 5933 INOX240895748
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6X20 TCBEI ISO 7380 ZINC.241585549
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6X20 TE UNI 5739 ZINC1440766650
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6X20 TPSEI UNI 5933 ZINC340897551
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6X50 TE UNI 5739 ZINC1040865652
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6X65 TE UNI 5737 ZINC241572253
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6x16 TCBEI UNI ISO 7380 A2442831754
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6x20 TCEI UNI 5931 ZINC440879655
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6x25 TE UNI 5739 ZINC140766956
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8X60 TCBEI ISO 7380 ZINC341243457
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8X70 TE UNI 5739 ZINC.140869458
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x20 TBEI ISO 7380 A2742582859
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x20 TE UNI 5739 ZINC140867060
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x25 TE UNI 5739 ZINC140867461
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x25 TTQST UNI 5732840862362
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x35 TBEI ISO 7380 A2244033763
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10080019-AA

06CR-06 GRUPPO STERZO E RUOTA TRAZIONE
STEERING GEAR-TRACTION ASSEMBLY
ENSEMBLE DE VOLANT-TRACTION
LENKGRUPPE-ANTRIEBSGRUPPE
GRUPO DE DIRECCION-TRACCION
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10080019-AA

06CR-06 GRUPPO STERZO E RUOTA TRAZIONE
DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS

EJEWELLEARBRESHAFTALBERO FLANGIATO MOTORUOTA C85 201814485231
EJEWELLEARBRESHAFTALBERO INFER. STERZO L=825 C85 201814485242
EJEWELLEARBRESHAFTALBERO VOLANTE STERZO C85 201814485223
ANILLORINGANNEAURINGANELLO SEEGER 40x1,75 UNI743514485134
PLACA SOPORTESTÜTZPLATTEPLAQUE SUPPORTSUPPORT PLATEBASETTA TC 142  PER FASCETTE14098195
CASQUILLOBUCHSEBAGUEBUSHINGBOCCOLA D=35-25 d=22 S=31 NYLON24362306
CADENAKETTECHAINECHAINCATENA 3/8"x7/32 101 PASSI DIN 8187-06B114485167
ABRAZADERABRIDECOLLIERCOLLARCOLLARE ISOLATO FS8 D.3514304388
TAPADECKELCOUVERCLECOVERCOPERCHIO VOLANTE C85 201814482789
TAPADECKELCOUVERCLECOVERCOPERCHIO VOLANTE C85 2018 - NO LOGO144827910
CORONA DENTADAZAHNKETTENRADCOURONNECROWN GEARCORONA 3/8" x 7/32" Z=95 Dp=288,08144851511
MONTAJE CURVADOGEBOGENER EINBAURACCORD INCURVÉCURVED FITTINGCURVA MOBILE CAVI STERZO C85 2018144851412
COJINETELAGERROULEMENTBEARINGCUSCINETTO 6010 2RS 50x80x16140845013
COJINETELAGERROULEMENTBEARINGCUSCINETTO 61904 2RS1 (20x37x9)244853214
COJINETELAGERROULEMENTBEARINGCUSCINETTO A RULLI 32010 50x80x20140845815
COJINETELAGERROULEMENTBEARINGCUSCINETTO SB 205 CON BLOCC241566116
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWDADO M14X2 UNI 5589 ZINC. BASSO141589517
TUERCA AUTOBLOCANTESTOPMUTTERECROU AUTOBLOQUANTLOCK NUTDADO M4 AUTOBL  UNI7474241589818
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M6x4 UNI 5589 ZINC.241588719
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M6x6 AUTOBL UNI 7474 ZINC840908220
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M8x6,5 UNI 5588 ZINC140904621
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M8x8.5 AUTOBL. UNI 7474 ZINC440908522
SELECTOR DE DIRECCIÓNRICHTUNGSWAHLSCHALTERSÉLECTEUR DE DIRECTIONDIRECTION SELECTORDEVIO MARCIA 01-13-65-0000144852723
DISTANCIADORDISTANZHÜLSEENTRETOISESPACERDISTANZIALE D=15 d=6,5 S=5 PVC441176024
DISTANCIADORDISTANZHÜLSEENTRETOISESPACERDISTANZIALE D=25 d=20,2 S=32 AVP144853125
DISTANCIADORDISTANZHÜLSEENTRETOISESPACERDISTANZIALE D=60 d=50,2 S=5 AVP121007726
ABRAZADERABRIDECOLLIERCLAMPFASCETTA A VITE 19-28141617427
BRIDAFLANSCHFLASQUEFLANGEFLANGIA BPFL 205 PER SUPP.441566028
TUERCA ANULARNUTMUTTEREMBOUTRING NUTGHIERA AUTOFRENANTE M50X1.5140910329
TUERCA ANULARNUTMUTTEREMBOUTRING NUTGHIERA M20x1 AUTOBLOCCANTE ZINC.143850430
ARTICULACION DE CARDANKREUZGELENKJOINT UNIVERSELUNIVERSAL JOINTGIUNTO A SNODO DOPPIO -ED- DIN 808 d=16144292431
ACOPLAMIENTO CADENAKETTENSCHLOSSATTACHE RAPIDE CHAINEJOINT CHAINGIUNTO CATENA DA 3/8141194732
TORNILLOMADENSCHRAUBEVIS CYLINDRIQUEDOWELGRANO M6x16 EI UNI 5929 ZINC240890933
JUNTADICHTUNGJOINTGASKETGUARNIZIONE MOUSSE VOLANTE C85 2018144904534
CLAVIJAKEILCLAVETTEKEYLINGUETTA 5x5x12 UNI 6604/A240840135
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10080019-AA

06CR-06 GRUPPO STERZO E RUOTA TRAZIONE
STEERING GEAR-TRACTION ASSEMBLY
ENSEMBLE DE VOLANT-TRACTION
LENKGRUPPE-ANTRIEBSGRUPPE
GRUPO DE DIRECCION-TRACCION
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10080019-AA

06CR-06 GRUPPO STERZO E RUOTA TRAZIONE
DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS

RUEDA MOTRIZANTRIEBSMOTORMOTOROUETRACTION WHEELMOTOR. AC 36V 1200W D300x101 P.U. ROSSO144859036
ARO RASCADOR DE ACEITESIMMERINGJOINT PAULSTRAOIL SEALPARAOLIO D.58x80x8140849037
ARO RASCADOR DE ACEITESIMMERINGJOINT PAULSTRAOIL SEALPARAOLIO DIAM.25x37x7 TC 2 LABBRA144853038
PEDALPEDALPEDALEPEDALPEDALE ACCELERATORE ELEN COD. AA020137-2144315539
PEDALPEDALPEDALEPEDALPEDANA PEDALE ELEN COD. AA040018144315640
PIÑONRITZELPIGNONPINIONPIGNONE 3/8" x 7/32" Z=10143850241
PIÑONRITZELPIGNONPINIONPIGNONE TENDICATENA 3/8" x 7/32" Z=21144851842
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 10X21X2 UNI 6592 ZINC1240919143
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA 4 UNI1751 ZINC GROWER341594144
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 4x9x0,8  UNI 6592 ZINC540914245
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 6x12x1,6  UNI 6592 ZINC1440915646
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 8x17x1,6 UNI 6592 ZINC.440917547
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 9x24x2,5 UNI 6593 ZINC340917948
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA GROWER 10x18x2,2 ZINC1240919649
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA GROWER 6x2,5x1,8 ASA B27 ZINC240916450
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA GROWER 8x13x2,2 ZINC340918151
ARANDELASCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 15x28x2,5 ZINC140921152
SOPORTE COJINETELAGERHALTERUNGSUPPORT ROULEMENTBEARING SUPPORTSEDE ALBERO MOTORUOTA C85 2018144852053
DETECTOR ANGULARMESSKREISELSENSORDETECTEUR ANGULAIREANGULAR SENSORSENSORE ANGOLARE AA020575-3144852654
FUELLEFALTENBALGSOUFFLETBELLOWSSOFFIETTO PEDALE De=42/45 H=60144294455
PASADOR ELASTICOSPANNSTIFTFOURCHETTESPRING PINSPINA ELASTICA 6x26 UNI6873 A140937556
SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSUPPORTO CARROZ. STERZO C85 2018144851157
SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSUPPORTO FISSO SENSORE STERZO C85 2018144852158
SOPORTEHALTERUNGSUPORTSUPPORTSUPPORTO INVERSORE STERZO C85 2018122813159
SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSUPPORTO MOBILE SENSORE C85 2018144852860
SOPORTE COJINETELAGERHALTERUNGSUPPORT ROULEMENTBEARING SUPPORTSUPPORTO TENDICATENA C85 2018144851761
FIN DE CARRERAENDANSCHLAGFIN DE COURSESTOPTAMPONE RETTANGOLARE IN GOMMA 48X29X28242921162
DIRECCIÓN DE APOYOLENKUNTERSTÜTZUNGSUPPORT DIRECTIONSTEERING SUPPORTTELAIO SUPPORTO STERZO C85 2018144851263
TUBOROHRTUBEPIPETUBO X CAVI MOTORUOTA D=34 d=27,5 L=370122808764
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M10X25 TE UNI 5739 ZINC840871165
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M10x40 TE  UNI 5739 (8.8)440871566
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M4X16 TCTC UNI 7687 ZINC140884667
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M4X16 TSC CROCE UNI 7689 ZN340851268
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M4x12 TE UNI 5739 ZINC340863369
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M4x35 TE UNI 5739 ZINC.241571370
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10080019-AA

06CR-06 GRUPPO STERZO E RUOTA TRAZIONE
STEERING GEAR-TRACTION ASSEMBLY
ENSEMBLE DE VOLANT-TRACTION
LENKGRUPPE-ANTRIEBSGRUPPE
GRUPO DE DIRECCION-TRACCION
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10080019-AA

06CR-06 GRUPPO STERZO E RUOTA TRAZIONE
DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5x10 TCTC UNI 7687 (4.8) ZINC.141831171
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6X20 TE UNI 5739 ZINC240766672
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6x20 TSPEI UNI 5933 ZINC.444852973
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6x25 TPSEI UNI 5933 A2440897274
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6x30 TCEI UNI 5931 ZINC440879875
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8X22 TE UNI 5739 ZINC.140867276
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8X60 TE UNI 5739 ZINC140869377
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x20 TE UNI 5739 ZINC240867078
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x20 TTQST UNI 5732 ZINC440862679
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x30 TE UNI 5739 ZINC140867680
VOLANTE COMPLETOLENKRAD KOMPLETTVOLANT COMPLETSTEERING WHEEL 

ASSEMBLY
VOLANTE C85 2018144832081
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10080021-AA

08CR-08 GRUPPO RUOTE POSTERIORI E FRENI (VER. PU)
BRAKE AND WHEELS ASSEMBLY
ENSEMBLE FREIN ET ROUES
BREMSANLAGE-HINTERRAEDER
GRUPO FRENO Y RUEDAS
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10080021-AA

08CR-08 GRUPPO RUOTE POSTERIORI E FRENI (VER. PU)
DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS

ABRAZADERABRIDECOLLIERCLAMPANELLO STRINGITUBO 9-11 (STRIK)24103001
CASQUILLOBUCHSEBAGUEBUSHINGBOCCOLA D=25-22,2 d=16 S=12 OT5824080192
PERNOBOLZENAXEPINCLIPS PER FORCELLA M8 CORTA14104593
PASADOR DE ALETASSPLINTGOUPILLESPLIT PINCOPIGLIA D.4X50 UNI 1336 ZN24093864
CUBRECUBONABENDECKELCOUVERCLE DE MOYEUHUB COVERCOPRIMOZZO D=260,5 2 FORI ROSSO24004885
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO A INTAGLI M24X2X18 UNI 559424091136
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M10x10 AUTOBL. UNI 7474 ZINC84090907
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M6 CIECO DELRIN14091068
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M6x5 UNI 5588 ZINC14090409
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M6x6 AUTOBL UNI 7474 ZINC140908210
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M8x5 UNI 5589 ZINC240905411
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M8x8.5 AUTOBL. UNI 7474 ZINC1140908512
PRE-MONTAJE DEL FRENO 
TRASERO

HINTERRAD-VORMONTAGEPRÉ-ASSEMBLAGE DES 
FREINS ARRIÈRE

REAR BRAKE 
PRE-ASSEMBLY

GRUPPO FRENO A CEPPI D.180 DX/SX244859313

ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERMOLLA A TAZZA 6x12x0,5 DIN 293144331214
RESORTEFEDERRESSORTSPRINGMOLLA TRAZ. 15X2X84120247615
PALANCA DEL PEDAL DE 
FRENO

BREMSPEDALHEBELLEVIER DE PÉDALE DE 
FREIN

BRAKE PEDAL LEVERPEDALE COMANDO FRENO C85 2018144860716

PEDALPEDALPEDALEPEDALPEDANA PEDALE ELEN COD. AA040018144315617
BOMBA DE ACEITE DE 
FRENO

BREMSÖLPUMPEPOMPE À HUILE DE FREINBRAKE OIL PUMPPOMPA OLIO FRENO 17005-2K144860818

RACORVERSCHRAUBUNGRACCORDFITTINGRACCORDO A 3 VIE141050819
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 10X21X2 UNI 6592 ZINC1640919120
ARANDELASCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 25X44 ZINC UNI 6592240923121
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 6x18x1,5 UNI 6593 ZINC640916022
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 8x17x1,6 UNI 6592 ZINC.2040917523
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA GROWER 6x2,5x1,8 ASA B27 ZINC340916424
RUEDA TRASERA CON 
ANILLO DE FRENO

HINTERRAD MIT BREMSRINGROUE ARRIÈRE AVEC 
ANNEAU DE FREIN

REAR WHEEL WITH BRAKE 
RING

RUOTA D.370x100 PU CON ANELLO FRENO D180244860925

ANILLO SEEGERSEEGERRINGSERRE CLIPSSEEGER RINGSEEGER E 16 X1  DIN 471240835026
EJES DE EJE DE RUEDA 
TRASERA

HINTERACHSACHSEARBRES D'AXE DE ROUE 
ARRIÈRE

REAR WHEEL AXLE SHAFTSSEMIASSE RUOTA C100 2018244863627

TANQUE DE ACEITE FRENOSÖLTANK BREMSENRESERVOIR D'HUILE FREINSOIL TANK BRAKESSERBATOIO LIQUIDO FRENI141050228
SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSUPPORTO PEDALE FRENO C85 2018144860629
SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSUPPORTO VASCHETTA OLIO C85 2018144859930
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10080021-AA

08CR-08 GRUPPO RUOTE POSTERIORI E FRENI (VER. PU)
BRAKE AND WHEELS ASSEMBLY
ENSEMBLE FREIN ET ROUES
BREMSANLAGE-HINTERRAEDER
GRUPO FRENO Y RUEDAS
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10080021-AA

08CR-08 GRUPPO RUOTE POSTERIORI E FRENI (VER. PU)
DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS

TAPON NIVELSTANDSCHRAUBEBOUCHON DE NIVEAULEVEL PLUGTAPPO ELETTRICO SERBATOIO OLIO  FRENI141050331
TUBOROHRTUBEPIPETUBO D.5X9 L1250 OLIO FRENI (POMPA-SERB)122809332
TUBO DE ACEITE DE FRENOBREMSÖLROHRTUBE D'HUILE DE FREINBRAKE OIL TUBETUBO OLIO FRENO POMPA-DISTR. C85 2018144860533
TUBO DE ACEITE DE FRENOBREMSÖLROHRTUBE D'HUILE DE FREINBRAKE OIL TUBETUBO OLIO FRENO PORTACEPPI DX C100 2018144863434
TUBO DE ACEITE DE FRENOBREMSÖLROHRTUBE D'HUILE DE FREINBRAKE OIL TUBETUBO OLIO FRENO PORTACEPPI SX C100 2018144863535
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE D.4,2x16 AUTOF. UNI 6954440888136
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M10X30 TE UNI 5739 ZINC840871237
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M4X16 TCTC UNI 7687 ZINC140884638
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6X20 TE UNI 5739 ZINC340766639
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6x16 TE UNI 5739 ZINC140766340
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6x30 TE UNI 5739 ZINC240865941
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x20 TE UNI 5739 ZINC140867042
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x25 TE UNI 5739 ZINC1140867443



Pg. 46

10083673-AA

08CR-08 GRUPPO RUOTE POSTERIORI E FRENI (VER. SE)
BRAKE AND WHEELS ASSEMBLY
ENSEMBLE FREIN ET ROUES
BREMSANLAGE-HINTERRAEDER
GRUPO FRENO Y RUEDAS
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10083673-AA

08CR-08 GRUPPO RUOTE POSTERIORI E FRENI (VER. SE)
DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS

RESORTEFEDERRESSORTSPRINGMOLLA TRAZ. 15X2X8412024761
TUBOROHRTUBEPIPETUBO D.5X9 L1250 OLIO FRENI (POMPA-SERB)12280932
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6x16 TE UNI 5739 ZINC14076633
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6X20 TE UNI 5739 ZINC34076664
CASQUILLOBUCHSEBAGUEBUSHINGBOCCOLA D=25-22,2 d=16 S=12 OT5824080195
ANILLO SEEGERSEEGERRINGSERRE CLIPSSEEGER RINGSEEGER E 16 X1  DIN 47124083506
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6x30 TE UNI 5739 ZINC24086597
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x20 TE UNI 5739 ZINC14086708
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x25 TE UNI 5739 ZINC114086749
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M10X30 TE UNI 5739 ZINC840871210
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M4X16 TCTC UNI 7687 ZINC140884611
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M6x5 UNI 5588 ZINC140904012
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M8x5 UNI 5589 ZINC240905413
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M6x6 AUTOBL UNI 7474 ZINC140908214
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M8x8.5 AUTOBL. UNI 7474 ZINC1140908515
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M10x10 AUTOBL. UNI 7474 ZINC840909016
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M6 CIECO DELRIN140910617
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO A INTAGLI M24X2X18 UNI 5594240911318
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 6x18x1,5 UNI 6593 ZINC640916019
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA GROWER 6x2,5x1,8 ASA B27 ZINC340916420
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 8x17x1,6 UNI 6592 ZINC.2040917521
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 10X21X2 UNI 6592 ZINC1640919122
ARANDELASCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 25X44 ZINC UNI 6592240923123
PASADOR DE ALETASSPLINTGOUPILLESPLIT PINCOPIGLIA D.4X50 UNI 1336 ZN240938624
ABRAZADERABRIDECOLLIERCLAMPANELLO STRINGITUBO 9-11 (STRIK)241030025
PERNOBOLZENAXEPINCLIPS PER FORCELLA M8 CORTA141045926
TANQUE DE ACEITE FRENOSÖLTANK BREMSENRESERVOIR D'HUILE FREINSOIL TANK BRAKESSERBATOIO LIQUIDO FRENI141050227
TAPON NIVELSTANDSCHRAUBEBOUCHON DE NIVEAULEVEL PLUGTAPPO ELETTRICO SERBATOIO OLIO  FRENI141050328
RACORVERSCHRAUBUNGRACCORDFITTINGRACCORDO A 3 VIE141050829
PEDALPEDALPEDALEPEDALPEDANA PEDALE ELEN COD. AA040018144315630
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERMOLLA A TAZZA 6x12x0,5 DIN 293144331231
PRE-MONTAJE DEL FRENO 
TRASERO

HINTERRAD-VORMONTAGEPRÉ-ASSEMBLAGE DES 
FREINS ARRIÈRE

REAR BRAKE 
PRE-ASSEMBLY

GRUPPO FRENO A CEPPI D.180 DX/SX244859332

SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSUPPORTO VASCHETTA OLIO C85 2018144859933
TUBO DE ACEITE DE FRENOBREMSÖLROHRTUBE D'HUILE DE FREINBRAKE OIL TUBETUBO OLIO FRENO POMPA-DISTR. C85 2018144860534
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10083673-AA

08CR-08 GRUPPO RUOTE POSTERIORI E FRENI (VER. SE)
BRAKE AND WHEELS ASSEMBLY
ENSEMBLE FREIN ET ROUES
BREMSANLAGE-HINTERRAEDER
GRUPO FRENO Y RUEDAS
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10083673-AA

08CR-08 GRUPPO RUOTE POSTERIORI E FRENI (VER. SE)
DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS

SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSUPPORTO PEDALE FRENO C85 2018144860635
PALANCA DEL PEDAL DE 
FRENO

BREMSPEDALHEBELLEVIER DE PÉDALE DE 
FREIN

BRAKE PEDAL LEVERPEDALE COMANDO FRENO C85 2018144860736

BOMBA DE ACEITE DE 
FRENO

BREMSÖLPUMPEPOMPE À HUILE DE FREINBRAKE OIL PUMPPOMPA OLIO FRENO 17005-2K144860837

TUBO DE ACEITE DE FRENOBREMSÖLROHRTUBE D'HUILE DE FREINBRAKE OIL TUBETUBO OLIO FRENO PORTACEPPI DX C100 2018144863438
TUBO DE ACEITE DE FRENOBREMSÖLROHRTUBE D'HUILE DE FREINBRAKE OIL TUBETUBO OLIO FRENO PORTACEPPI SX C100 2018144863539
EJES DE EJE DE RUEDA 
TRASERA

HINTERACHSACHSEARBRES D'AXE DE ROUE 
ARRIÈRE

REAR WHEEL AXLE SHAFTSSEMIASSE RUOTA C100 2018244863640

DISTANCIADORDISTANZHÜLSEENTRETOISESPACERDISTANZIALE D=40 d=35 H=20,2 ZINC.244901241
RUEDARADROUEWHEELRUOTA D.377X121 S.ELASTIC A.T. CON MOZZO244901442
COJINETELAGERROULEMENTBEARINGCUSCINETTO 6907 2RS 35x55x10844902243
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A

10080131-AC

09CR-09 GRUPPO CARROZZERIA E SERBATOIO (VER. RAL7030)
TANK GROUP AND BODYWORK
GROUPE DE RÉSERVOIR ET CARROSSERIE
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09CR-09 GRUPPO CARROZZERIA E SERBATOIO (VER. RAL7030)
DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS

SUCTION CARTER 
PREMONTAJE

SAUG-CARTER 
VORMONTAGE

PRÉ-ASSEMBLAGE DE 
CARTER D'ASPIRATION

SUCTION CARTER 
PRE-ASSEMBLY

PREM. COPERCHIO ASP. C100 2018 RAL 703012281981

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5x16 TE UNI 5739 A224076461.1
KIT DE FLASHEOBLINKENDE KITKIT CLIGNOTANTFLASHING KITGALLETTO M6x1324102311.2
JUNTADICHTUNGJOINTGASKETPROFILO ASSOTECH CALOTTA ASP. C100 201812281991.3
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA M6 UNI 1751 INOX GROWER74159451.4
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA M5 UNI 1751 INOX GROWER24091551.5
GUÍA PERNO CUBIERTAPIN ABDECKUNGGOUPILLE DE GUIDAGEGUIDE PIN COVERPERNO CALOTTA ASP. C85 201814487031.6
ARANDELASCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 6,6x18x2 UNI 6593 A274091611.7
JUNTADICHTUNGJOINTGASKETGUARNIZIONE MOUSSE SP.3 ADESIVA C13014422521.8
KIT INTERMITENTEBLITZENDEN KITCLIGNOTANTSFLASHING LIGHT KITKIT LAMPEGGIANTE MMG 201612257491.9
ARANDELAUNTERLEGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 5x10x1 UNI 6592 A224091491.10
FILTROFILTERFILTREFILTERFILTRO ARIA POLIESTERE 301x126 (256x81)14461361.11
SOPORTE FIJADORHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSUPPORTO TUBI ASPIRAZIONE C130 201514422001.12
SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSUPPORTO FILTRO ARIA C85 201814487021.13
TORNILLOMADENSCHRAUBEVIS CYLINDRIQUEDOWELGRANO M6X30 EI INOX UNI 592924089081.14
SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSTAFFA PUNTELLO ASP. T30-3412169601.15
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6x16 TCBEI UNI ISO 7380 A274283171.16
TAPA DE SUCCIÓNSAUGNAPFCHAPEAU D’ASPIRATIONSUCTION CAPCOPERCHIO ASP. C100 2018 RAL 703014487551.17
MONTAJE DEL TANQUETANK MONTAGEMONTAGE DU RÉSERVOIRTANK ASSEMBLYPREM. SERBATOIO C100 201812282022
ARANDELA ESPECIALUNTERLAGSCHEIBE 

SPEZIAL
RONDELLE SPECIALESPECIAL WASHERROSETTA SOTTOVITE D=5X20104002502.1

RACOR CODOWINKELVERSCHRAUBUNGCOUDEELBOWRACCORDO A GOMITO CAMOZZI S6520 14-1/214450012.2
TANQUETANKRESERVOIRTANKSERBATOIO C100 2018 RAL 7030 TUBO ASP.12281952.3
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5x16 TE UNI 5739 A224076462.4
BISAGRAUNTERLAGSCHEIBECHARNIEREHINGECHIUSURA A LEVA MOD. C7-1044161872.6
ANILLORINGANNEAURINGANELLO FILETTATO CON GUARNIZIONE D=25514004942.7
TAPADECKELCOUVERCLECOVERCOPERCHIO FILETTATO D=255 CON SFIATO14007042.8
FILTROFILTERFILTREFILTERFILTRO A TAZZA D=20414053872.9
JUNTA ANULARO-RINGJOINTO-RINGGUARNIZIONE OR 4125 (138) D.31,34x3,5314084972.10
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE D.4,2x13 AUTOF. UNI 6954 A2164088792.11
JUNTADICHTUNGJOINTGASKETGUARNIZIONE MG24316012.12
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5x16 TSCTC UNI 7689 ZINC64085162.13
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA M6 UNI 1751 INOX GROWER44159452.14
SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSTAFFA PUNTELLO ASP. T30-3412169602.15
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6x16 TCBEI UNI ISO 7380 A2104283172.16
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09CR-09 GRUPPO CARROZZERIA E SERBATOIO (VER. RAL7030)
DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS

TAPON ROSCADOKAPPECAPUCHON FILETE'THREADED CAPTAPPO ESAG. X GALLEG. D=G1" d=16 OT5814296302.17
PLACA SOPORTESTÜTZPLATTEPLAQUE SUPPORTSUPPORT PLATEBASETTA TC 142  PER FASCETTE34098192.18
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5x10 TCTC UNI 7687 (4.8) ZINC.34183112.19
CARTERABDECKUNGCARTERCOVERCARTER CONVOGLIATORE RECUPERO MAGNA 

2017
14456992.20

TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOBLOCANTLOCK NUTDADO M5x7 AUTOBL. UNI 7473 A244090812.21
TUERCA ANULARNUTMUTTEREMBOUTRING NUTCOPERCHIO D=113 LAVORATO22184812.22
FLOTADORSCHWIMMERFLOTTEURFLOATINTER. GALLEGGIANTE 250V AZZ.+MOLEX MIZU12283772.23
ARANDELASCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 6,6x18x2 UNI 6593 A244091612.24
CESTA FILTERBAD FILTERBATH FILTERFILTER TANK CLEANERVASCA FILTRO SERB. RECUPERO MAGNA 201714456982.25
RACOR CODOWINKELVERSCHRAUBUNGCOUDEELBOWRACCORDO SCARICO ACQUA SERB.REC.24296712.26
PROTECCIONABDECKUNGPROTECTIONPROTECTIONPARAFLUTTI SERBATOIO C100 2018 + GUARN.12282012.27
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5x16 TSPTC UNI 7688 ZINC. NERO44383022.28
BOQUILLA ROSCADANIPPELRACCORDNIPPLERIDUZIONE INOX AISI 316 1"M - 1/2"F14439582.29
RACORVERSCHRAUBUNGRACCORDFITTINGRACCORDO A TUBO CAMOZZI 6950 1414450022.30
RESORTEFEDERRESSORTSPRINGMOLLA FISSA TUBO D=50 ABS64147472.31
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5x30 TE UNI 5739 ZINC24157162.32
ABRAZADERABRIDECOLLIERCLAMPFASCETTA A VITE 40-6424161732.33
CARTERABDECKUNGCARTERCOVERCARTER TUBI ASP. C100 2018 RAL 900514487652.34
TUBO DE DESCARGAABWASSERSCHLAUCHFLEXIBLE DE VIDANGEEXHAUST PIPETUBO D.50X1120 SPIRALATO TAPPO INTEGRATO24421082.35
TUBO DE ASPIRACIONSAUGSCHLAUCHFLEXIBLE ASPIRATIONSUCTION HOSETUBO D.50X1650 ASPIR. CON MANICOTTI14487932.36
ARANDELAUNTERLEGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 5x10x1 UNI 6592 A224091492.37
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERCARTER CONVOGLIATORE RECUPERO MAGNA24091552.38
TAPODECKELCOUVERCLECOVERCOVER PERNO CALOTTA C85 201814485602.39
SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTLAMA FISSAGGIO PARAFLUTTI C85 201814489912.40
ARANDELASCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 5x15x1.5 UNI 6593 A244091522.41
TAPONKAPPECAPUCHONCAPTAPPO MASCHIO G1" 215040 ARAG14432742.42
MONTAJE DE LA CAJA DE 
GUANTE

GLOVE-BOX MONTAGEASSEMBLAGE DE LA BOÎTE 
À GANTS

GLOVE BOX ASSEMBLYPREM. VANO PORTAOGG. C100 2018 RAL 703012282143

MONTAJE CUBIERTAMONTAGEDECKELPRÉ-MONTAGE COUVERCLECOVER ASSEMBLYPREM. COPERCHIO C100 2018 RAL 900512288443.1
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERRONDELLA 6x18x2 SVASATA22049473.1.1
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5X14 TCEI UNI 5931 DIN 912 8.8 ZN44087953.1.2
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 5X11X1 UNI 6592 ZINC44091503.1.3
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA GROWER 5x1,6 ZINC44091543.1.4
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5X12 TSPTC UNI 7688 (4.8) ZINC.24157503.1.5
SOPORTE FIJADORHALTERUNGATTAQUESUPPORTSTAFFETTA VANO ACCESSORI C85 201824486783.1.6
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09CR-09 GRUPPO CARROZZERIA E SERBATOIO (VER. RAL7030)
DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS

TAPADECKELCOUVERCLECOVERCOPERCHIO PORTAOGGETTI C100 2018 RAL900514498083.1.7
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5X14 TCEI UNI 5931 DIN 912 8.8 ZN44087953.2
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M3x10 TPS UNI 6109 A224089223.3
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M6x9 AUTOBL. FLANG. UNI 6926 A244090843.4
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 5X11X1 UNI 6592 ZINC44091503.5
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA GROWER 5x1,6 ZINC44091543.6
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA ELASTICA UNI8840 A844091743.7
PERNOBOLZENAXEPINPERNO PUNTELLO ASP. TRIPLA 30-3444275243.8
IMANMAGNETAIMANTMAGNETMAGNETE D15 x d3 x 3 F=3 Kg24301843.9
GUANTERAHANDSCHUHFACHBOÎTE À GANTSGLOVE COMPARTMENTVANO PORTAOGGETTI C100 2018 RAL 703014487623.10
SOPORTE FIJADORHALTERUNGATTAQUESUPPORTSTAFFETTA VANO ACCESSORI C85 201824498103.11
BRAZOARMBRASARMBRACCIO SUP. VANO ACCESS. C100 201824498473.12
KIT LINTERNA ESCRITO Y 
BRILLANTE

SCHRIFTLICHE UND HELLE 
SCHEINWERFER KIT

KIT DE PHARES ÉCRITE ET 
LUMINEUX

WRITTEN AND BRIGHT 
HEADLIGHT KIT

KIT FARO E SCRITTE LUMINOSE C85 201812286104

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE D.3,5X16 TSPTC AUTOF. UNI 6955 NERA24158694.1
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE AUTOF. 3.5x12 x PLASTICA SP. NERA44405804.2
FAROARBEITSLICHTPROJECTEURHEAD LIGHTSCHEDA FANALE LED B/B 0-COM-74-54-BB-V114422244.3
ETIQUETASCHILDETIQUETTEDECALLOGO C TRASPARENTE C85 201814493474.4
ETIQUETASCHILDETIQUETTEDECALSCRITTA LATERALE LUMINOSA COMAC24493484.5
SUPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSUPPORTO LOGO C ILLUMINATO C85 201814493654.6
SOPORTE DE JUNTABOARD SUPPORTSUPPORT DE LA PLATINEBOARD SUPPORTSUPPORTO SCHEDA LOGO C ILLUM. C85 201814493664.7
FLOTADORSCHWIMMERFLOTTEURFLOATKIT GALLEGGIANTE CONTINUO C100 201812288255
JUNTADICHTUNGJOINTGASKETPROFILO ASSOTECH IMP. ELET. C85 201812288526
ARANDELA ESPECIALUNTERLAGSCHEIBERONDELLE SPECIALESPECIAL WASHERROSETTA SOTTOVITE D=5X2084002507
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6X18 TE UNI 5739 ZINC64076658
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6X20 TE UNI 5739 ZINC24076669
CASQUILLOBUCHSEBAGUEBUSHINGBOCCOLA PUNTELLO COFANO140802410
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6x35 TE UNI 5739 ZINC2640865111
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5X30 TCTC UNI 7687140885213
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6x16 TPSEI UNI 5933 ZINC340896614
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6x40 TPSEI UNI 5933 FP ZINC240897115
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M6x5 UNI 5588 A2140904316
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M5x7 AUTOBL. UNI 7473 ZINC140908017
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M6x9 AUTOBL. FLANG. UNI 6926 A2240908418
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 5,5x15x1.5 UNI 6593 ZINC140915119
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09CR-09 GRUPPO CARROZZERIA E SERBATOIO (VER. RAL7030)
DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS

ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 6x18x1,5 UNI 6593 ZINC740916021
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA GROWER 6x2,5x1,8 ASA B27 ZINC240916422
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA ELASTICA UNI8840 A8240917423
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 10X21X2 UNI 6592 ZINC340919124
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6x25 TPSEI UNI5933241582425
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6x35 TPSEI UNI 5933 ZINC241582526
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M6 AUTOBL. UNI 7474 INOX341590128
BISAGRASCHARNIERCHARNIEREHINGECERNIERA GAMM MODELLO C65/A141632029
PERNOBOLZENAXEPINPERNO PUNTELLO ASP. TRIPLA 30-34342752430
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6x35 TTQST UNI 5732 INOX142791531
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5x16 TSPTC UNI 7688 ZINC. NERO743830232
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5x30 TSPEI UNI 5933 ZINC. NERO243830433
TAPADECKELCOUVERCLECOVERCAPPUCCIO COPRI VITE CCA-R 5-6 NERO3944224735
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERRONDELLA D=30 d=6,5 S=3 S235JR NERA3244431136
PUNTAL CAPOTESTÜTZE FÜR ABDECKUNGLEVIER DE COUVERCLEPROP FOR COVERPUNTELLO COFANO MOTORE C130 D-BIFUEL144469037
PANELBLECHPANNEAUPANELPANNELLO SX VANO ASP. C85 2018 RAL 7030144834338
TABLA DE PANELES 
ELÉCTRICOS

ELEKTRISCHES SYSTEM 
PANEL CHART

TABLEAU DE PANNEAU DE 
SYSTÈME ÉLECTRIQUE

ELECTRIC SYSTEM PANEL 
CHART

PANNELLO IMP. ELET. C85 2018 RAL 7030144834539

PANELBLECHPANNEAUPANELPANN. ANTERIORE C85 2018 RAL 7030144834740
CONTROLES DE 
SALPICADERO

CASER
ARMATURENBEDIENUNG

COMMANDES DE TABLEAU 
DE BORD CASER

CASER DASHBOARD 
CONTROLS

CRUSCOTTO C85 2018 RAL 9005144836741

CUBIERTA DE LA RUEDA 
DIRECCIONAL

LENKRADABDECKUNGCOUVERCLE DE ROUE DE 
DIRECTION

STEERING WHEEL COVERCOVER VOLANTE C85 2018 RAL 9005144836942

PARACHOQUES LADO 
IZQUIERDO

LINKE 
SEITENSTOSSSTANGE

PARE-CHOCS GAUCHELEFT SIDE BUMPERPARAURTI LATERALE SX C85 2018144837143

PARACHOQUES LATERAL 
DERECHO

RECHTS LATERAL BUMPERPARE-CHOC LATERAL DROITRIGHT LATERAL BUMPERPARAURTI LATERALE DX C85 2018144837244

PUNTALABSTÜTZUNGLEVIERPROPPUNTELLO INFER. SERBATOIO C85 2018144867945
PUNTALABSTÜTZUNGLEVIERPROPPUNTELLO SUPER. SERBATOIO C85 2018144868146
PARACHOQUES DELANTEROFRONTPUFFERBUTEE AVANTFRONT BUMPERPARAURTI ANTERIORE C100 2018144873647
PARACHOQUES TRASEROHECKSCHÜRZEBUTEE ARRIÈREREAR BUMPERPARAURTI POSTERIORE C100 2018144873748
PANEL DERECHOBLECH RECHTSPANNEAU DROITEPANEL RIGHTPANNELLO LATERALE DX C100 2018 RAL 7030144875649
PANEL IZQUIERDOBLECH LINKSPANNEAU GAUCHEPANEL LEFTPANNELLO LATERALE SX C100 2018 RAL 7030144876150
CARENADO FRONTALVORDERE VERKLEIDUNGCARÉNAGE AVANTFRONT FAIRINGMUSETTO ANTERIORE C100 2018144876351
HOJA ANTIDESLIZANTEANTI-SLIP-BLATTFEUILLE ANTIDÉRAPANTEANTI-SLIP SHEETLAMIERA STRIATA ANTISCIVOLO C85 2018144878352
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DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS

DISTANCIADORDISTANZHÜLSEENTRETOISESPACERDISTANZIALE H=32 C85 2018244900053
PLATAFORMABODENBLECHREPOSE PIEDBOTTOM PLATEPEDANA POGGIAPIEDI C100 2018144902554
PRISIONEROGEWINDEBOLZENTIGESTUD BOLTCOLONNETTA D=CH.10-8,5 d=M6 AVP ZINC.1045005155
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6X55 TE UNI 5739 (8.8) ZINC.441832156
PLACA SOPORTESTÜTZPLATTEPLAQUE SUPPORTSUPPORT PLATEBASETTA TC 142  PER FASCETTE140981957
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5x10 TCTC UNI 7687 (4.8) ZINC.141831158
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6x30 TE UNI 5739 ZINC340865959
PARASALPICADURASSPRITZGUMMIBAVETTE DE PROTECTIONSPLASH GUARDPARASPRUZZI VANO IMP. ELETT. C85 2018145008060
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 4x12x1,5 UNI 6593 ZINC540914461
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE AUTOF. 3.5x12 x PLASTICA SP. NERA544058062
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11CR-11 GRUPPO MOTORE ASPIRAZIONE (VER. SILENT)
SUCTION GROUP
UNITÉ D'ASPIRATION
ABSAUGEINHEIT
UNIDAD DE SUCCIÓN
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DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS

VARILLASTANGETIGERODBARRA FILETTATA M5 L=125 ZINCATA24385941
ANILLO MOTOR DE 
ASPIRACION

LAGERRING SAUGMOTORJOINT MOTEUR 
D'ASPIRATION

SHROUD SUCTION MOTORCUFFIA MOTORE ASPIRAZIONE 60.03714059362

TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M5 SERPRESS24091243
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M5x7 AUTOBL. UNI 7473 ZINC24090804
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M8x8.5 AUTOBL. UNI 7474 ZINC34090855
ABRAZADERA A TORNILLOBRIDE SCHRAUBECOLLIER VISSCREW CLAMPFASCETTA A VITE 27/51x12,6 INOX24205126
ABRAZADERABRIDECOLLIERCLAMPFASCETTA PLASTICA 4.5X20014102777
FONOABSORBENTESCHALLDICHTUNGISOLANT PHONIQUEDEADENINGFONOISOLANTE MOT. ASP. C85 201814488928
FONOABSORBENTESCHALLDICHTUNGISOLANT PHONIQUEDEADENINGFONOISOLANTE MOT. ASP. C85 201814488919
TORNILLOMADENSCHRAUBEVIS CYLINDRIQUEDOWELGRANO M8X35 EI UNI 5923 ZN340891510
GUIACABLEKABELDURCHGANGPASSE-CABLEFAIRLEADPASSAFILO DIAM. 8x12x1.5240981011
PLACABEFESTIGUNGSAUFLAGEPLAQUEPLAQUEPIASTRA MOTORE120423312
MOTOR DE ASPIRACIONSAUGMOTORMOTEUR D’ASPIRATIONSUCTION MOTORPREM. MOT. ASP 36V 650W H2000 PERIF. 3ST122345813
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 5,5x15x1.5 UNI 6593 ZINC240915114
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 9x24x2,5 UNI 6593 ZINC340917915
SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSUPPORTO MOT. ASPIRAZIONE C85 2018144854116
TAPONSTOPFENBOUCHONPLUGTAPPO IN PLASTICA D40142686017
TUBO DE ASPIRACIONSAUGSCHLAUCHFLEXIBLE ASPIRATIONSUCTION HOSETUBO DIAM.38x980 CON MANICOTTI120952718
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE D.4,8x13 TCTC AUTOF. NICH UNI 6954440888319
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10080312-AB

11CR-11 GRUPPO ASPIRAZIONE (VER. D-POWER)
SUCTION GROUP
UNITÉ D'ASPIRATION
ABSAUGEINHEIT
UNIDAD DE SUCCIÓN

2

3

17

12

9
7

5

16
1

13

11

8

1

6
4

19

18

15

14

15

15

10
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10080312-AB

11CR-11 GRUPPO ASPIRAZIONE (VER. D-POWER)
DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS

PLACABEFESTIGUNGSAUFLAGEPLAQUEPLAQUEPIASTRA MOTORE22042331
TUBO DE ASPIRACIONSAUGSCHLAUCHFLEXIBLE ASPIRATIONSUCTION HOSETUBO DIAM.38x980 CON MANICOTTI12095272
TUBO DE ASPIRACIONSAUGSCHLAUCHFLEXIBLE ASPIRATIONSUCTION HOSETUBO DIAM.38X1120 CON MANICOTTI12095283
MOTOR DE ASPIRACIONSAUGMOTORMOTEUR D’ASPIRATIONSUCTION MOTORPREM. MOT. ASP 36V 650W H2000 PERIF. 3ST22234584
ANILLO MOTOR DE 
ASPIRACION

LAGERRING SAUGMOTORJOINT MOTEUR 
D'ASPIRATION

SHROUD SUCTION MOTORCUFFIA MOTORE ASPIRAZIONE 60.03724059365

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE D.4,8x13 TCTC AUTOF. NICH UNI 695484088836
TORNILLOMADENSCHRAUBEVIS CYLINDRIQUEDOWELGRANO M8X35 EI UNI 5923 ZN34089157
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M5x7 AUTOBL. UNI 7473 ZINC44090808
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M8x8.5 AUTOBL. UNI 7474 ZINC34090859
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M5 SERPRESS440912410
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 5,5x15x1.5 UNI 6593 ZINC440915111
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 9x24x2,5 UNI 6593 ZINC340917912
GUIACABLEKABELDURCHGANGPASSE-CABLEFAIRLEADPASSAFILO DIAM. 8x12x1.5440981013
ABRAZADERABRIDECOLLIERCLAMPFASCETTA PLASTICA 4.5X200241027714
ABRAZADERA A TORNILLOBRIDE SCHRAUBECOLLIER VISSCREW CLAMPFASCETTA A VITE 27/51x12,6 INOX442051215
VARILLASTANGETIGERODBARRA FILETTATA M5 L=125 ZINCATA443859416
SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSUPPORTO MOT. ASPIRAZIONE C85 2018144854117
FONOABSORBENTESCHALLDICHTUNGISOLANT PHONIQUEDEADENINGFONOISOLANTE MOT. ASP. C85 2018144889218
FONOABSORBENTESCHALLDICHTUNGISOLANT PHONIQUEDEADENINGFONOISOLANTE MOT. ASP. C100 2018144889719
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10080125-AB

14CR-14 GRUPPO IMPIANTO IDRICO
WATER UNIT
GROUPE HYDRIQUE
WASSERGRUPPE
GRUPO AGUA

29

10

21
20

10

20

3

33

13

18 2

34

22

54

12

7

33

1

36

11

26

12

7

9

24

20
21

10
20

21

10

28

31

14

35
25
23

32

16

22

519

17

10
6

22

35

25

23

10
30

10

19

17

10
15

27

8

8

35

25

23
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10080125-AB

14CR-14 GRUPPO IMPIANTO IDRICO
DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS

PULSE LA BARRATIPPEN SIE AUF STABTIGE DE ROBINETTAP RODASTA RUBINETTO C85 201814485361
CASQUILLOBUCHSEBAGUEBUSHINGBOCCOLA D=CH17-M16X1,5 d=12 S=34 OT5814422442
GRIFOWASSERHAHNROBINETCOCKCORPO RUBINETTO 1/2" G FF14103303
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M16x8x1,5 UNI 5589 ZINC14090744
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M5X5 AUTOBL. UNI 7473 ZINC84167815
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M5x5 UNI 5587 ZINC44090366
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M6x6 AUTOBL UNI 7474 ZINC24090827
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M6x9 AUTOBL. FLANG. UNI 6926 A224090848
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M8x8.5 AUTOBL. UNI 7474 ZINC24090859
ABRAZADERABRIDECOLLIERCLAMPFASCETTA A VITE  12 -20 - 9841029710
FILTROFILTERFILTREFILTERFILTRO 1/2" G FF 32 MESH140540911
PALANCA DE GRIFOWASSERHAHNHEBELLEVIER DE ROBINETCOCK LEVERLEVA RUBINETTO CORTA240085412
PALANCA DE GRIFOWASSERHAHNHEBELLEVIER DE ROBINETCOCK LEVERMANETTA PVC CHIUSURA ASP. S901/902 B-S140038513
SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTPANNELLO SUPPORTO POMPA C85 2018144853814
GUIACABLEKABELDURCHGANGPASSE-CABLEFAIRLEADPASSAFILO DIAM.26X22X2140981515
BOMBA COMPLETAPUMPE KOMPLETTPOMPE COMPLETEPUMP ASSEMBLYPOMPA 3210YB-24-100 8L-MIN + CONN. DTM04122702716
EMPALME TUBO DE GOMASCHLAUCHANSCHLUSSRACCORDCONNECTORPORTAGOMMA DIRITTO 3/8" M D14241039517
VARILLASTANGETIGERODQUADRO 9X9 L=47 COMANDO RUBINETTO C130144224518
RACOR CODOWINKELVERSCHRAUBUNGCOUDEELBOWRACCORDO A GOMITO 3/8" F.F. OTTONE NICH.242801219
RACOR CODOWINKELVERSCHRAUBUNGCOUDEELBOWRACCORDO A GOMITO CAMOZZI S6520 14-1/2444500120
RACORVERSCHRAUBUNGRACCORDFITTINGRACCORDO A TUBO CAMOZZI 6950 14444500221
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 5,5x15x1.5 UNI 6593 ZINC1240915122
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 6x18x1,5 UNI 6593 ZINC440916023
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 8x17x1,6 UNI 6592 ZINC.240917524
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA GROWER 6x2,5x1,8 ASA B27 ZINC440916425
SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSUPPORTO FILTRO C85 2018144853326
SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSUPPORTO LEVA RUBINETTO C85 2018144853727
TUBOROHRTUBETUBETUBO DIAM.14X1000 PVC SPIR. TRASPARENTE120962628
TUBOROHRTUBETUBETUBO DIAM.14X320 PVC SPIR. TRASPARENTE120215029
TUBOROHRTUBETUBETUBO DIAM.14X580 PVC SPIR. TRASPARENTE120956330
TUBOROHRTUBETUBETUBO DIAM.14x1150 PVC SPIR. TRASPARENTE120219031
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5X25 TE UNI 5739 DIN 933 (8.8)ZINC440765132
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5x16 TSCTC UNI 7689 ZINC240851633
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5x16 TSPTC UNI 7688 ZINC. NERO443830234
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6X20 TE UNI 5739 ZINC440766635
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x80 TTQST UNI5732 ZN242759936
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10080124-AA

14CR-14 GRUPPO SISTEMA DOSAGGIO AUTOMATICO DEL CHIMICO
GROUP AUTOMATIC DOSAGE OF CHEMICAL
GROUPE DOSAGE AUTOMATIQUE DE PRODUIT CHIMIQUE
GRUPPE AUTOMATISCHE DOSIERUNG VON CHEMIKALIEN
GRUPO AUTOMATICO DE DOSIFICACION DE QUIMICA

28
5

14
29

8
9

9

14

10

5

26

21

23

32

24

30

19
17

12

28

7

22
11

27

6

20

1

25
13

4
15

16

31

18

3

182
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10080124-AA

14CR-14 GRUPPO SISTEMA DOSAGGIO AUTOMATICO DEL CHIMICO
DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS

COLLARBUNDRINGCOLLIERCOLLARCOLLARE FS10 ISOLATO14103051
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M5X5 AUTOBL. UNI 7473 ZINC24167812
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M5x5 UNI 5587 ZINC24090363
ABRAZADERA A TORNILLOBRIDE SCHRAUBECOLLIER VISSCREW CLAMPFASCETTA A VITE 27/51x12,6 INOX14205124
ABRAZADERABRIDECOLLIERCLAMPFASCETTA PLASTICA 2.5x9874102745
ABRAZADERABRIDECOLLIERCLAMPFASCETTA PLASTICA 4.5X20014102776
JUNTA ANULARO-RINGJOINTO-RINGGUARNIZIONE OR 4125 (138) D.31,34x3,5314084977
ACOPLAMIENTO MACHOKUPPLUNG MIT ZAPFENEMBRAYAGE MALEMALE COUPLINGINNESTO RAPIDO 1-4" GAS - APC2400414463848
ACOPLAMIENTO HEMBRAKUPPLUNG OHNE ZAPFENEMBRAYAGE FEMELLEFEMALE COUPLINGINNESTO RAPIDO F 3/8"M CPC APCD10006BSPT24385729
ACOPLAMIENTO MACHOKUPPLUNG MIT ZAPFENEMBRAYAGE MALEMALE COUPLINGINNESTO RAPIDO M. 1/4" 90° CPC APC23004142359210
INTERRUPTOR DE 
FLOTADOR

SCHWIMMERSCHALTERINTERRUPTEUR A 
FLOTTEUR

FLOAT SWITCHINTER. GALLEG. AZZURRO CON DADO+GUARNIZ.140925211

RESORTEFEDERRESSORTSPRINGMOLLA FISSA TUBO D=50 ABS141474712
BOMBA COMPLETAPUMPE KOMPLETTPOMPE COMPLETEPUMP ASSEMBLYPOMPA PERISTALTICA 24V SR25 20250130144263013
RACORVERSCHRAUBUNGRACCORDFITTINGRACC. PORTAGOMMA 1/4x7 OTT. NICH.342218614
RACOR CODOWINKELVERSCHRAUBUNGCOUDEELBOWRACCORDO A GOMITO 1-4G M-F OT141034515
REDUCCIONREDUZIERSTÜCKREDUCTIONREDUCTIONRIDUZIONE 1/4F-1/2M142302116
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 5,5x15x1.5 UNI 6593 ZINC140915117
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 5X11X1 UNI 6592 ZINC640915018
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA GROWER 5x1,6 ZINC140915419
GRIFOWASSERHAHNROBINETCOCKRUBINETTO 1/4 F-F L= 38 CON LEVA142218320
TANQUE 10LTANKE 10LRESERVOIR 10LTANK 10LSERBATOIO CHIMICO C85 2018 10L144853521
TAPON ROSCADOKAPPECAPUCHON FILETE'THREADED CAPTAPPO ESAG. X GALLEG. D=G1" d=16 OT58142963022
INDICADORANZEIGEGERATINDICATEURINDICATORTAPPO SPIA LIVELLO OLIO 1/2"142542223
TUBOROHRTUBETUBETUBO D.38X595 SPIRALATO TAPPO INTEGRATO142455124
TUBOROHRTUBEPIPETUBO VITREO D=8 d=5 L=300120954725
TUBOROHRTUBETUBETUBO VITREO D=8 d=5 L=445120953626
TUBOROHRTUBEPIPETUBO VITREO D=8 d=5 L=800122829327
TUBOROHRTUBETUBETUBO VITREO D=8 d=5 L=960122816228
VALVULAVENTILSOUPAPEVALVEVALVOLA UNIDIR. 0.2 BAR VNR-843-07142641729
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5x10 TE UNI 5739 ZINC141831230
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5x20 TE UNI 5739 ZINC240764731
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6X45 TPSEI UNI 5933 ZINC241582632
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B

C

10080126-AA

15CR-15 GRUPPO IMPIANTO ELETTRICO (VER. ESSENTIAL)
ELECTRIC COMPONENTS
COMPOSANTS ELECTRIQUES
ELEKTROTEILE
COMPONENTES ELÉCTRICOS

B

C

2

27

26 57 47 58

61

33

29

43

22

26

27

38

9

37 11

17

5

25

5

25

11

40

55

17

54

36

57
63

6

34

31

6

34

31
1

24
10

31
6

31
6

6

30

64

26

27

20

27

26

57

11

60

32

28

66

23

57

26
27

44

48

31

57
26

56

27 55

17
11

37

11

62

49

61
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10080126-AA

15CR-15 GRUPPO IMPIANTO ELETTRICO (VER. ESSENTIAL)
DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS

CASQUILLO DE 
AISLAMIENTO

BUCHSE ISOLIERUNGBAGUE ISOLATIONBUSHING INSULATIONBOCCOLA ISOLANTE d=8.2 (6109)14361351

FICHA CHOPPERELEKTRONIKKARTEVARIATEUR ELECTRONIQUECHOPPER CARDCHOPPER FZ3027 AC-0 36/150 SSL C85 201814485442
CONMUTADORSCHALTUNGCOMMUTATEURCOMMUTATORCOMMUTATORE ROTANTE 4 POSIZ. (R11D51000)14317923
TABLERO DE 
INSTRUMENTOS

ARMATURENBRETTTABLEAU DE BORDINSTUMENT BOARDCRUSCOTTO C85 2018 ESSENTIAL+GUARNIZ.12281924

TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M3x4,5 AUTOBL. UNI 7474 ZINC44090775
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M8x5 UNI 5589 ZINC54090546
ETIQUETASCHILDETIQUETTEDECALETICHETTA CRUSCOTTO1CR-16
PULSADORDRUCKKNOPFBOUTON POUSSOIRPUSH BUTTONFUNGO DI ARRESTO NP2-BS54214354898
FUSIBLESICHERUNGFUSIBLEFUSEFUSIBILE BF1 58V 100 A x VITE M614443319
FUSIBLESICHERUNGFUSIBLEFUSEFUSIBILE CF - 58V-150A143548610
JUNTADICHTUNGJOINTGASKETGUARNIZIONE FANALE D.75643887511
LLAVESCHLÜSSELCLEFKEYINT. A CHIAVE COMPLETO (ELFI D.22)121051612
INTERRUPTORSCHALTERINTERRUPTEURBLACK BIPOLAR SWITCHINTERRUTTORE BIPOLARE NERO A SOFFIETTO241762213
TAPA DEL ORIFICIO DEL 
INTERRUPTOR FIJO

FESTEN 
LEISTUNGSSCHALTER-LOCH
 ABDECKUNG

DISJONCTEUR FIXE 
CACHE-TROU

FIXED CIRCUIT-BREAKER 
HOLE COVER

INTERRUTTORE FISSO COPRI FORO SENZA SPIA244893414

LAMPARA ROJALAMPE ROTTEMOIN ROUGESIGNAL LAMP REDLED 5mm SPORGENTE ROSSO - 48V DC143618215
LAMPARA TESTIGO VERDEKONTROLLEUCHTE GRÜNTEMOIN VERTSIGNAL LAMP GREENLED 5mm SPORGENTE VERDE - 48V DC243618016
LENTESLINSELENTILLELENSLENTE FANALE D=75443778617
EMPUÑADURAHANDGRIFFPOIGNEEKNOBMANOPOLA COMMUTATORE C85 2018144833818
REGULADORDRUCKREGULIERUNGREGISTREADJUSTERMANOPOLA REGOLAZ. POTENZ. D=16 CON TAPPO142866619
PORTAFUSIBLESICHERUNGSHALTERPORTE-FUSIBLEFUSEHOLDERPORTAFUSIBILE  LAMELLARE SEMPLICE M8140958320
POTENCIOMETROPOTENTIOMETERPOTENTIOMETREPOTENTIOMETERPOTENZIOMETRO 2.5 KOHM (ALBERO L=6,35)142866521
JUNTADICHTUNGJOINTGASKETPROF. ASSOTECH A055_S2230 L=470144953022
RELERELAISRELAISRELAYRELAY FITRE R502/024Z3C9144368323
ARANDELAUNTERLEGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 10x21x2 UNI 6592 OTTONE240919824
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 3x8x1 UNI 6593 ZINC440913925
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA 4 UNI1751 ZINC GROWER1841594126
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 4x9x0,8  UNI 6592 ZINC1840914227
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 5X11X1 UNI 6592 ZINC140915028
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 6x18x1,5 UNI 6593 ZINC240916029
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 8x17x1,6 UNI 6592 ZINC.240917530
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 8x17x1.6  UNI 6592 OTTONE1040917631
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA GROWER 5x1,6 ZINC140915432
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10080126-AA

15CR-15 GRUPPO IMPIANTO ELETTRICO (VER. ESSENTIAL)
ELECTRIC COMPONENTS
COMPOSANTS ELECTRIQUES
ELEKTROTEILE
COMPONENTES ELÉCTRICOS

18

52

41 59

39

65

3

14 45

19

15

CR-16

4

8

21

35

51

12

46

50

13

16

53

42

53
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10080126-AA

15CR-15 GRUPPO IMPIANTO ELETTRICO (VER. ESSENTIAL)
DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS

ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA GROWER 6x2,5x1,8 ASA B27 ZINC240916433
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA GROWER 8x13x2,2 ZINC240918134
CUENTAHORASBETRIEBSSTUNDENZÄHLERCOMPTEUR HORAIREHOUR METERSCHEDA CONTAORE NE306 SENZA COVER144876635
FAROARBEITSLICHTPROJECTEURHEAD LIGHTSCHEDA FANALE LED B/B 0-COM-74-54-BB-V1244222436
FAROARBEITSLICHTPROJECTEURHEAD LIGHTSCHEDA FANALE LED B/R 0-COM-74-45-BR-V1244222537
PLACA DE CONTROLOSTEUERKARTECARTE COMMANDECONTROL CARDSCHEDA FUNZIONI 7CFX1040144854238
FICHA LEDLED KARTELED CARDLED CARDSCHEDA LED COMMUTATORE C85 2018144871239
SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSTAFFA SUPPORTO TELERUTTORE MAGNA 2017144745640
SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSUPPORTO COMMUTATORE C85 2018 + VETRINO122814741
SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSUPPORTO FUNGO EMERGENZA C85 2018144900342
SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSUPPORTO IMPIANTO ELETT. C85 2018144854643
SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSUPPORTO RELE CLACSON C85 2018144854544
TAPONKAPPECAPUCHONCAPTAPPO A SCATTO  HEYCO FORO 7.9242680045
TAPADECKELCOUVERCLECOVERTAPPO COPERTURA FORO RFID RAL 7016144177246
TAPADECKELCOUVERCLECOVERTAPPO SALVAFILETTO D=11.5540983147
TAPONKAPPECAPUCHONCAPTAPPO SALVAFILETTO D=14.5240983248
TELERRUPTORSCHÜTZTELERUPTEURREMOTE CONTROL SWITCHTELERUTTORE 36V SW80-65140758749
PANTALLA DE VIDRIO 
IMPRESO

SIEBDRUCK GLASVERRE SÉRIGRAPHIÉSCREEN PRINTED GLASSVETRINO DISPLAY C85 2018 ESSENTIAL144874650

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE AUT. 2,2X6.5 TCTC UNI 6954 ZINC344876751
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE D.2,9X19 AUTOF. NICH UNI 6954240886752
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE D.3,5X16 TSPTC AUTOF. UNI 6955 NERA841586953
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE D.3,5X25 TCTC AUTOF. UNI 7981 PLAST440884054
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M3x25 TCTC UNI 7687 ZINC440883555
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M4X6 TCTC UNI 7687 INOX A2241578056
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M4x16 TE UNI 5739 ZINC1640863957
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M4x30 TCTC UNI 7687 ZINC242036558
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5x16 TSPTC UNI 7688 ZINC. NERO343830259
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5x20 TCTC UNI 7687 ZNT140885560
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6x25 TE UNI 5739 ZINC240766961
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6x40 TPSEI UNI 5933 FP ZINC440897162
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x30 TE UNI 5739 ZINC140867663
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x55 TE UNI 5739 ZINC.141572764
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE UNI 9707-Pz-TZ D.3 x 10 ZINC.244088365
PORTACAJA DE BORNESKLEMMBRETTHALTERPORTE-BARRETTETEMINAL BOARD HOLDERZOCCOLO PORTA RELE' XE0801079143994666
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B

10080128-AB

15CR-15 GRUPPO IMPIANTO ELETTRICO (VER. BRIGHT)
ELECTRIC COMPONENTS
COMPOSANT ELECTRIQUES
ELEKTROTEILE
COMPONENTES ELECTRICOS

A

B

3

22

20 48

40

22
20

52

28

24

37

16

48

20
22

32

9

11

31

11 13

46

5

19

5

13

30

1145

34

47

22

20

48

17

19

22
20

48

49

6

29

26

2

18

10
26

626

625

6

29

266

25

15
54

55

15

46
1311

31

11
51
27

23

57

17

38

48

20

22

41

48
20

2247
34

26

42

53
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10080128-AB

15CR-15 GRUPPO IMPIANTO ELETTRICO (VER. BRIGHT)
DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS

SUMINISTRO DE ENERGÍA 
ELÉCTRICA

ELEKTRISCHE
ENERGIEVERSORGUNG

CÂBLE D’ALIMENTATIONELECTRIC POWER SUPPLYALIMENT./CONVERTITORE 36V/24V 2A DISPLAY14487171

CASQUILLO DE 
AISLAMIENTO

BUCHSE ISOLIERUNGBAGUE ISOLATIONBUSHING INSULATIONBOCCOLA ISOLANTE d=8.2 (6109)14361352

FICHA CHOPPERELEKTRONIKKARTEVARIATEUR ELECTRONIQUECHOPPER CARDCHOPPER FZ3027 AC-0 36/150 SSL C85 201814485443
CONMUTADORSCHALTUNGCOMMUTATEURCOMMUTATORCOMMUTATORE ROTANTE 4 POSIZ. (R11D51000)14317924
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M3x4,5 AUTOBL. UNI 7474 ZINC44090775
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M8x5 UNI 5589 ZINC54090546
PANTALLA COMPLETAVOLLANZEIGEAFFICHAGE COMPLETFULL DISPLAYDISPLAY COMPLETO C85 201812281497
PULSADORDRUCKKNOPFBOUTON POUSSOIRPUSH BUTTONFUNGO DI ARRESTO NP2-BS54214354898
FUSIBLESICHERUNGFUSIBLEFUSEFUSIBILE BF1 58V 100 A x VITE M614443319
FUSIBLESICHERUNGFUSIBLEFUSEFUSIBILE CF - 58V-150A143548610
JUNTADICHTUNGJOINTGASKETGUARNIZIONE FANALE D.75643887511
LLAVESCHLÜSSELCLEFKEYINT. A CHIAVE COMPLETO (ELFI D.22)121051612
LENTESLINSELENTILLELENSLENTE FANALE D=75443778613
EMPUÑADURAHANDGRIFFPOIGNEEKNOBMANOPOLA COMMUTATORE C85 2018144833814
PORTAFUSIBLESICHERUNGSHALTERPORTE-FUSIBLEFUSEHOLDERPORTAFUSIBILE  LAMELLARE SEMPLICE M8140958315
JUNTADICHTUNGJOINTGASKETPROF. ASSOTECH A055_S2230 L=470144953016
RELERELAISRELAISRELAYRELAY FITRE R502/024Z3C9144368317
ARANDELAUNTERLEGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 10x21x2 UNI 6592 OTTONE240919818
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 3x8x1 UNI 6593 ZINC440913919
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA 4 UNI1751 ZINC GROWER1841594120
ARANDELASCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 4x8x3 NYLON440914821
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 4x9x0,8  UNI 6592 ZINC1840914222
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 5X11X1 UNI 6592 ZINC140915023
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 6x18x1,5 UNI 6593 ZINC240916024
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 8x17x1,6 UNI 6592 ZINC.240917525
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 8x17x1.6  UNI 6592 OTTONE1040917626
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA GROWER 5x1,6 ZINC140915427
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA GROWER 6x2,5x1,8 ASA B27 ZINC240916428
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA GROWER 8x13x2,2 ZINC240918129
FAROARBEITSLICHTPROJECTEURHEAD LIGHTSCHEDA FANALE LED B/B 0-COM-74-54-BB-V1244222430
FAROARBEITSLICHTPROJECTEURHEAD LIGHTSCHEDA FANALE LED B/R 0-COM-74-45-BR-V1244222531
PLACA DE CONTROLOSTEUERKARTECARTE COMMANDECONTROL CARDSCHEDA FUNZIONI 7CFX1040144854232
FICHA LEDLED KARTELED CARDLED CARDSCHEDA LED COMMUTATORE C85 2018144871233



Pg. 74

10080128-AB

15CR-15 GRUPPO IMPIANTO ELETTRICO (VER. BRIGHT)
ELECTRIC COMPONENTS
COMPOSANT ELECTRIQUES
ELEKTROTEILE
COMPONENTES ELECTRICOS

1

12

14

43

35

33

56

8 50

39

7

56

44

4

44

36

21

58

59



Pg. 75

10080128-AB

15CR-15 GRUPPO IMPIANTO ELETTRICO (VER. BRIGHT)
DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS

SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSTAFFA SUPPORTO TELERUTTORE MAGNA 2017144745634
SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSUPPORTO COMMUTATORE C85 2018 + VETRINO122814735
SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSUPPORTO FUNGO EMERGENZA C85 2018144900336
SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSUPPORTO IMPIANTO ELETT. C85 2018144854637
SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSUPPORTO RELE CLACSON C85 2018144854538
TAPADECKELCOUVERCLECOVERTAPPO COPERTURA FORO RFID RAL 7016144177239
TAPADECKELCOUVERCLECOVERTAPPO SALVAFILETTO D=11.5540983140
TAPONKAPPECAPUCHONCAPTAPPO SALVAFILETTO D=14.5240983241
TELERRUPTORSCHÜTZTELERUPTEURREMOTE CONTROL SWITCHTELERUTTORE 36V SW80-65140758742
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE D.2,9X19 AUTOF. NICH UNI 6954240886743
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE D.3,5X16 TSPTC AUTOF. UNI 6955 NERA841586944
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE D.3,5X25 TCTC AUTOF. UNI 7981 PLAST440884045
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M3x25 TCTC UNI 7687 ZINC440883546
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M4X6 TCTC UNI 7687 INOX A2241578047
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M4x16 TE UNI 5739 ZINC1640863948
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M4x30 TCTC UNI 7687 ZINC242036549
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5x16 TSPTC UNI 7688 ZINC. NERO343830250
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5x20 TCTC UNI 7687 ZNT140885551
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6x25 TE UNI 5739 ZINC240766952
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6x40 TPSEI UNI 5933 FP ZINC440897153
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x30 TE UNI 5739 ZINC140867654
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x55 TE UNI 5739 ZINC.141572755
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE UNI 9707-Pz-TZ D.3 x 10 ZINC.644088356
PORTACAJA DE BORNESKLEMMBRETTHALTERPORTE-BARRETTETEMINAL BOARD HOLDERZOCCOLO PORTA RELE' XE0801079143994657
CONTACTOKONTAKTCONTACTCONTACTCONTATTO NP2-BE102 X FUNGO AR. NP2-BS542145013058
CONTACTO INTERR.KONTAKT FUR SCHALTERCONTACT INTERRUPT.CONTACT FOR SWITCHCONTATTO PER INTERRUTTORE A CHIAVE140924659



Pg. 76

10080147-AA

19CR-19 KIT SENSORE PRESSIONE
PRESSURE SENSOR KIT
KIT CAPTEUR DE PRESSION
DRUCK-SENSOR-KIT
KIT DE SENSORES DE PRESIÓN

1

7
6

9
2

8
4
3

5



Pg. 77

10080147-AA

19CR-19 KIT SENSORE PRESSIONE
DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS

TUERCA AUTOBLOCANTESTOPMUTTERECROU AUTOBLOQUANTLOCK NUTDADO M4 AUTOBL  UNI747424158981
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M6x5 UNI 5588 ZINC14090402
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 5,5x15x1.5 UNI 6593 ZINC24091513
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA GROWER 5x1,6 ZINC24091544
SENSOR ANGULARECKIGE SENSORCAPTEUR ANGULAIREANGULAR SENSORSENSORE ANGOLARE AA020575-2014491785
SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSUPPORTO SENSORE ANGOLARE C85 201814487416
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M4x35 TE UNI 5739 ZINC.24157137
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5x12 TE UNI 5739 ZINC24076448
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6x30 TE UNI 5739 ZINC14086599



Pg. 78

10080148-AA

20CR-20 PREM. TELECAMERA POSTERIORE
REAR CAMERA PRE-ASSEMBLING
CAMÉRA ARRIÈRE PRÉ-ASSEMBLAGE
HINTERE KAMERA VORMONTAGE
CÁMARA TRASERA PREMONTAJE

6
2
8

5
3.1
7
9

7
4
1

3.2



Pg. 79

10080148-AA

20CR-20 PREM. TELECAMERA POSTERIORE
DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS

ENCOLTURA DE CAMERAKAMERAMANTELUNGCARTER DU CAMERACAMERA CASECOVER POSTERIORE VIDEOCAMERA C85 201814485751
ENCOLTURA DE CAMERAKAMERAMANTELUNGCARTER DU CAMERACAMERA CASECOVER ANT. VIDEOCAMERA C85 2018 +VETRINO14485762
CAMERA Y CABOKAMERA MIT KABLECAMERA AVEC CABLECAMERA WITH CABLETELECAMERA ELP-USB30W02M-MHV120 COMPL.12282213
CAMERAKAMERACAMERACAMERATELECAMERA ELP-USB30W02M-MHV12014487843.1
CABOKABLECABLECABLETELECAMERA ELP-USB30W02M-MHV120 CAVO14487853.2
SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTPIASTRINA COVER VIDEOCAMERA C85 201814487824
SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTPIASTRINA SUPP. TELECAMERA C85 201814487815
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE D.3,5X16 TSPTC AUTOF. UNI 6955 NERA24158696
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE AUTOF. 2,2X9,5 UNI 6954 ZINC TCTC44286297
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE AUTOF. 3.5x12 x PLASTICA SP. NERA24405808
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE D.3.9x16 AUTOF. NICHUNI 695424088729



Pg. 80

10080156-AB

22CR-22 KIT LUCI DI CORTESIA
KIT COURTESY LIGHTS
KIT FEUX DE COURTOISIE
KIT HÖFLICHKEIT LICHT
KIT LUCES DE CORTESÍA

1

3

5

7

1

5

3

1

6

3

1

2

4

4

4



Pg. 81

10080156-AB

22CR-22 KIT LUCI DI CORTESIA
DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS

FAROS LEDLED-AMPELFEUX LEDLED LIGHTSFANALE LED 24-36V - 91x23.5x3 + CONNETT.54473551
INTERRUPTORSCHALTERINTERRUPTEURSWITCHINTERR. LED VERDE APEM IRC1F422L0G+CONN.14430442
FARO MASCARASCHEINWERFER MASKPHARES MASQUELIGHT MASKMASCHERA FARO LED RECUPERO MAGNA 201734467803
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 4x10x1 NYLON104091474
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE AUTOF. D.3,5 x 14 UNI 9707-Pz-TZ A244408865
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M3X20 TCTC UNI 7687 ZINC24088346
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M3x10 TCTC UNI 7687 ZINC44088387



Pg. 82

10080155-AA

23CR-23 KIT GESTIONE DELLA FLOTTA
FLEET MANAGEMENT
GESTION DE FLOTTE
FLOTTENMANAGEMENT
GESTIÓN DE FLOTAS

5
7

6
4 3

1

2
8



Pg. 83

10080155-AA

23CR-23 KIT GESTIONE DELLA FLOTTA
DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS

ANTENA GPS-GSMANTENNE GPS-GSMANTENNE GPS-GSMANTENNA GPS-GSMANTENNA GPS14417851
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA M3 UNI 6592 ZINC44159172
SISTEMA DE TELECOMANDOFERNGESTEUERTE 

MESSEINHEIT
SYSTEME DE 
TELECOMMANDE

REMOTE CONTROL CARDSCHEDA CONTROLLO REMOTO CFC12249813

RFID CARD-RECEPTORCARD-EMPFÄNGER RFIDCARTE-RÉCEPTEUR RFIDCARD-RECEIVER RFIDSCHEDA-RICEVITORE RFID14417844
TITULAR DE LA LLAVE Y 
TARJETA RFID

SCHLÜSSELANHÄNGER 
UND RFID-KARTE

PORTE-CLÉS ET CARTE 
RFID

KEY HOLDER AND CARD 
RFID

SUPPORTO CHIAVE E SCHEDA RFID14417835

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE AUTOF. D.3 x 10 UNI 9707-Pz-TZ A224410276
TORNILLOVISSCHRAUBESCREWVITE DIAM.3,9X13 TPS AUTOF.UNI 6955 NICH24089527
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M3x10 TCTC UNI 7687 ZINC44088388



Pg. 84

10083653-AA

24CR-24 KIT LANCIA ASPIRA LIQUIDI
VACUM WAND KIT
KIT D'ASPIRATION LANCE
SAUGLANZEN-KIT
KIT DE ASPIRACION DE LA LANZA

1

109

9

10

2 2

2

2

7

6

5

44

3

8

11



Pg. 85

10083653-AA

24CR-24 KIT LANCIA ASPIRA LIQUIDI
DESCRPCIÓNBEZEICHNUNGDESIGNATIONDESCRIPTIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS

SOPORTE KIT MOJADONASS-KIT SUPPORTSUPPORT KIT HUMIDEWET KIT SUPPORTPORTA KIT LANCIA C85 2018 FORATO12288011
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5x16 TSPTC UNI 7688 ZINC. NERO44383022
INTERRUPTORSCHALTERINTERRUPTEURSWITCHINTERR. LED VERDE APEM IRC1F422L0G+CONN.14430443
TUBOROHRTUBEPIPETUBO CURVA KIT ASPIRAZIONE24456364
TUBOROHRTUBEPIPETUBO DRITTO KIT ASPIRAZIONE14456375
CEPILLOBÜRSTEBROSSEBRUSHSPAZZOLA L300 SPIVAL USCITA DIRITTA14469626
TUBOROHRTUBEPIPETUBO ESTENSIBILE d=35 L=65014469637
REDUCCIONREDUZIERSTÜCKREDUCTIONREDUCTIONMANICOTTO RIDUZ. d=40 D=52 NYLON NERO14477018
PERNOBOLZENAXEPINPERNO D=15-12 d=M5 S=23 NYLON NERO24497209
PERNOBOLZENAXEPINPERNO D=15-12 d=M5 S=13,5 NYLON NERO244972410
LANZA SOPORTE 
COMPARTIMENTO

LANCE HOLDER FACHCOMPARTIMENT PORTE 
LANCE

LANCE HOLDER 
COMPARTMENT

VANO PORTALANCIA ASPIRALIQUIDI C100 2018144986211



Pg. 86

10080409-AA

25CR-25 KIT PISTOLA IDROPULITRICE
PRESSURE WASHER GUN KITS
RONDELLE DE PRESSION PISTOLET KITS
DRUCK-WASCHMASCHINE-GUN-KITS
KITS DE PISTOLA DE ARANDELA DE PRESIÓN

12
10

11
4

13

3

2

5

98

6

7

1



Pg. 87

10080409-AA

25CR-25 KIT PISTOLA IDROPULITRICE
DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS

ANILLORINGANNEAURINGANELLO DIAMETRO ESTERNO D=3014474531
ACOPLE RÁPIDO ACERO 
INOXIDABLE

EDELSTAHL-SCHNELLKUPPL
UNG

RACCORD RAPIDE EN 
ACIER INOXYDABLE

STAINLESS STEEL QUICK 
COUPLING

ATT.RAP.MASCH.IN ACC.xTUBO 6x8 COMPLETO14169222

ABRAZADERABRIDECOLLIERCLAMPFASCETTA PLASTICA 3,6x140 BIANCA44102753
SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTGANCIO SUPPORTO PISTOLA PULIZIA14466764
RACORVERSCHRAUBUNGRACCORDFITTINGGIUNTO AD INNESTO RAPIDO MOD. 5051 G1/4"14489065
INTERRUPTORSCHALTERINTERRUPTEURSWITCHINTERR. LED VERDE APEM IRC1F422L0G+CONN.14430446
PISTOLA DE AGUAWASSERPISTOLEPISTOLET A' EAUWATER GUNPISTOLA CON UGELLO REGOLABILE14469927
RACOR CODOWINKELVERSCHRAUBUNGCOUDEELBOWRACCORDO A GOMITO 3/8" MF14287848
RACORVERSCHRAUBUNGRACCORDFITTINGRACCORDO DI RIDUZIONE 3/8" M - 1/4" F14230299
RACORVERSCHRAUBUNGRACCORDFITTINGRACCORDO PORTA TUBO Ø8/6 x 1/4"M (1511)144736410
RACORVERSCHRAUBUNGRACCORDFITTINGRACCORDO RIDUZ. 3/4"M - 1/4"F NICHELATO144736311
TUBOROHRTUBEPIPETUBO A MOLLA D=8 d=5,5 L=7500 PU FLEX144495912
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5x16 TSCTC UNI 7689 ZINC240851613



Pg. 88

10080421-AA

26CR-26 KIT OPZIONALE TETTUCCIO (VER. LIGHT)
KIT OPTIONAL ROOF
KIT OPTIONNEL TOIT
KIT OPTION DACH
KIT OPTIONAL DE TECHO

1

4

3
2



Pg. 89

10080421-AA

26CR-26 KIT OPZIONALE TETTUCCIO (VER. LIGHT)
DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS

CUPULAKABINENHAUBEDAISCANOPYTETTUCCIO C100 201812283141
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6X20 TCBEI ISO 7380 ZINC.44158552
GUIACABLEKABELDURCHGANGPASSE-CABLEFAIRLEADPASSACAVO PER FORO D.14 Di=844160583
REFUERZOVERSTÄRKUNGRENFORCEMENTREINFORCEMENTPROFILO DI RINFORZO TETTUCCIO C100 201824489274



Pg. 90

10083007-AA

26CR-26 KIT OPZIONALE TETTUCCIO
KIT OPTIONAL ROOF
KIT OPTIONNEL TOIT
KIT OPTION DACH
KIT OPTIONAL DE TECHO

8

11

10

9

8

6
1

7

6

1
7

13

12

6

1

7

2
3

4

5



Pg. 91

10083007-AA

26CR-26 KIT OPZIONALE TETTUCCIO
DESCRPCIÓNBEZEICHNUNGDESIGNATIONDESCRIPTIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6x30 TE UNI 5739 ZINC84086591
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 6x18x1,5 UNI 6593 ZINC144091602
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA GROWER 6x2,5x1,8 ASA B27 ZINC144091643
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6X25 TCBEI ISO 7380 ZINC144167784
TAPONKAPPECAPUCHONCAPTAPPO A SCATTO  HEYCO FORO 7.964268005
TAPADECKELCOUVERCLECOVERCAPPUCCIO COPRI VITE CCA-R 5-6 NERO84422476
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERRONDELLA D=30 d=6,5 S=3 S235JR NERA84443117
DISTANCIADORDISTANZHÜLSEENTRETOISESPACERDISTANZIALE D=CH24-12-M6 d=M8 S=6344495848
COBERTURA DEL DOSELÜBERDACHUNG 

ABDECKUNG
COUVERTURE DE LA 
CANOPÉE

CANOPY COVERCOPERTURA TETTUCCIO C100 201814495979

PERFIL IZQUIERDOLINKS PROFILPROFIL GAUCHELEFT PROFILEMONTANTE SX TETTUCCIO C100 2018144959810
PERFIL ADECUADORICHTIGE PROFILPROFIL DROITRIGHT PROFILEMONTANTE DX TETTUCCIO C100 2018144960511
SOPORTE IZQUIERDOHALTERUNG LINKSSUPPORT GAUCHELEFT SUPPORTSUPPORTO ANT. SX TETTUCCIO C100 2018144967812
SOPORTE DERECHORECHTE HALTERUNGSUPPORT DROITERIGHT SUPPORTSUPPORTO ANT. DX TETTUCCIO C100 2018144968013



Pg. 92

10080151-AA

27CR-27 KIT RIEMPIMENTO RAPIDO
KIT FAST FILLING
KIT DE REMPLISSAGE RAPIDE
KIT SCHNELLE FULL
KIT DE RELLENO RAPIDO

3

6

2

4

7

4

5

8

1



Pg. 93

10080151-AA

27CR-27 KIT RIEMPIMENTO RAPIDO
DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS

TUBO DE GOMASCHLAUCHTUYAUHOSETUBO DIAM.14X800 PVC SPIR. TRASP.12096241
TAPADECKELCOUVERCLECOVERCOPERCHIO FILETTATO D=255 FORATO D.2112288132
TAPON DE GOMAGUMMISTOPFENBOUCHONRUBBER CAPPIEDINO A CAMPANA DIAM 16 NERO14098573
RACOR CODOWINKELVERSCHRAUBUNGCOUDEELBOWRACCORDO A GOMITO 90° 1-2 FF.24103404
EMPALME TUBO DE GOMASCHLAUCHANSCHLUSSRACCORDCONNECTORPORTAGOMMA DIRITTO 1/2"x1614103715
ACOPLAMIENTO MACHOKUPPLUNG MIT ZAPFENEMBRAYAGE MALEMALE COUPLINGINNESTO RAPIDO 1/2" G MASCHIO14104406
FLOTADORSCHWIMMERFLOTTEURFLOATGALLEGGIANTE ABERTAX 1/2"14317947
ABRAZADERABRIDECOLLIERCLAMPFASCETTA SCATTO HERBIE HCL-H Ø18,1-20,614497378



Pg. 94

10081745-AA

28CR-28 KIT FARO E SCRITTE LUMINOSE
WRITTEN AND BRIGHT HEADLIGHT KIT
KIT DE PHARES ÉCRITE ET LUMINEUX
SCHRIFTLICHE UND HELLE SCHEINWERFER KIT
KIT LINTERNA ESCRITO Y BRILLANTE

5

5

3
2
3

7
6
1
4



Pg. 95

10081745-AA

28CR-28 KIT FARO E SCRITTE LUMINOSE
DESCRPCIÓNBEZEICHNUNGDESIGNATIONDESCRIPTIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE D.3,5X16 TSPTC AUTOF. UNI 6955 NERA24158691
FAROARBEITSLICHTPROJECTEURHEAD LIGHTSCHEDA FANALE LED B/B 0-COM-74-54-BB-V114422242
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE AUTOF. 3.5x12 x PLASTICA SP. NERA44405803
ETIQUETASCHILDETIQUETTEDECALLOGO C TRASPARENTE C85 201814493474
ETIQUETASCHILDETIQUETTEDECALSCRITTA LATERALE LUMINOSA COMAC24493485
SUPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSUPPORTO LOGO C ILLUMINATO C85 201814493656
SOPORTE DE JUNTABOARD SUPPORTSUPPORT DE LA PLATINEBOARD SUPPORTSUPPORTO SCHEDA LOGO C ILLUM. C85 201814493667



Pg. 96

10080153-AA

29CR-29 KIT ANTICOLLISION
ANTICOLLISION SYSTEM
SYSTEME ANTICOLLISION
ANTICOLLISIONSISTEM
KIT ANTI COLLISION

6

1

10

7

4

6

8

2

53

9



Pg. 97

10080153-AA

29CR-29 KIT ANTICOLLISION
DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDENOMINATIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS

PLACA SOPORTESTÜTZPLATTEPLAQUE SUPPORTSUPPORT PLATEBASETTA TC 142  PER FASCETTE14098191
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M2 UNI 5588 INOX44354212
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA 4 UNI1751 ZINC GROWER24159413
ARANDELASCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 4x8x3 NYLON24091484
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 4x9x0,8  UNI 6592 ZINC24091425

SENS. ULTRASONIC DYP-ME007Y-X CAVO L=35012262836
SOPORTE DE TABLERO DE 
SENSOR

SUPPORT FÜR SENSOR 
BOARD

SUPPORT CAPTEUR DE LA 
PLATINE

SENSOR BOARD SUPPORTSUPPORTO SCHEDA SENSORE ACS C85 201814489297

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M2X12 TC UNI 6107 ISO 1207 A224489288
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M4x12 TE UNI 5739 ZINC24086339
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5X10 TCTC UNI 7687 A2140884810



Pg. 98

10083609-AA

30CR-30 KIT CINTURA DI SICUREZZA
SEAT BELT KIT
TROUSSE DE CEINTURE DE SÉCURITÉ
KIT SICHERHEITSGURT
KIT DE CINTURÓN DE SEGURIDAD
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10083609-AA

30CR-30 KIT CINTURA DI SICUREZZA
DESCRPCIÓNBEZEICHNUNGDESIGNATIONDESCRIPTIONDESCRIZIONEQTÀCODICEPOS

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M10X25 TE UNI 5739 ZINC24087111
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M10x10 AUTOBL. UNI 7474 ZINC24090902
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 10X21X2 UNI 6592 ZINC64091913
PRE-MONTAJE DEL 
CINTURÓN DE SEGURIDAD

SICHERHEITSGURT VOR 
DEM ZUSAMMENBAU

PRÉ-ASSEMBLAGE DE 
CEINTURE DE SÉCURITÉ

SAFETY BELT 
PRE-ASSEMBLY

KIT CINTURA DI SICUREZZA ACC025A14477394



10082973-AC

16CR-16 GRUPPO ETICHETTE
GROUP DECAL
GROUPES DE ETIQUETTE
GRUPPE SCHILD
GRUPOS ETIQUETA
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ATTENZIONE!
Non usare l’apparecchio senza aver letto le istruzioni 
per l’uso

ATTENTION!
Do not use the machine without having read the 
instructions for the use

¡ATENCIÓN!
La maquina no debe ser utilizada sin haber leído las 
instrucciones para el empleo

ATTENTION!
Ne pas utiliser la machine sans lire les instructions pour 
l’emploi

ACHTUNG!
Die maschine nicht gebrauchen, ohne vorher die 
anleitungen gelesen zu haben

RICARICA DELLE BATTERIE
Disinserire il connettore di alimentazione della macchina e collegare il 
caricabatterie.

BATTERY CHARGING
Remove the power supply connector of the machine and connect the 
battery charger.

CARGA DE LA BATERIA
Quitar el conector de alimentación de la máquina y conectar el 
cargador de baterias.

RECHARGE DES BATTERIES
Detacher le connecteur d’alimentation de la machine et brancher le 
chargeur des batteries.

WIEDERAUFLADEN DER BATTERIEN
Den Ladestecker der Maschine abschalten und mit dem Ladegeraet 
verbinden.

- Chiudere il rubinetto a fine lavoro
- Turn off the cock when operations are finished
- Cierrese el grifo al finalizar el trabajo
- Fermer le robinet a la fin du travail
- Den Hahn bei Arbeitsschluss schliessen

- Pulire giornalmente il tergipavimento e i filtri
- Clean the squeegee and the filters
- Limpiar a diario la boquilla de secado y los filtros
- Nettoyer le suceur et les filtres tous les jours
- Taegliche Reinigung des Saugfusses und der Filter

- Pulire sempre il filtro del serbatoio soluzione dopo ogni uso.
- Clean the solution tank filter after every use.
- Limpiar el filtro del tanque solución después de cada uso.
- Nettoyer toujours le filtre du réservoir solution après chaque usage.
- Reinigungslösungstank immer nach jeder Benutzung säubern.

ATTENZIONE!
È fatto assoluto divieto di aspirare/raccogliere con questo 
apparecchio polveri e/o liquidi infiammabili e/o esplosivi 
o particelle incandescenti.
ATTENTION!
It is absolutely forbidden to suck/pick up inflammable 
and/or explosive liquid and/or solid substances or aflame 
particles with this machine.
¡ATENCIÓN!
Queda terminantemente prohibido aspirar/recoger con 
esta maquina polvo y/o líquidos inflamables y/o 
explosivos o partículas incandescentes.
ATTENTION!
Il est strictement interdit d'aspirer/ramasser avec cette 
machine, poussières et/ou de liquides inflammables 
et/ou particules explosives ou incandescentes.
ACHTUNG!
Es ist streng verboten, um Staub und/oder brennbare 
Flüssigkeiten, und/oder explosive oder glühende Partikel, 
mit dieser Maschine zu saugen/sammeln

ATTENZIONE
Le batterie emettono gas di idrogeno infiammabile. Ne può risultare un incendio o un 
esplosione. Tenere scintille e fiamme libere lontane quando la macchina è in carica.
Disconnettere il cavo delle batterie e del carica batterie prima di eseguire la 
manutenzione
Non caricare le batterie con il cavo danneggiato
ATTENTION!
Batteries emit flammacle hydrogen gas. Explosion or fire can result. Keep sparks and 
open flame away when charging
Disconnect battery cables and charger plug before servicing machine
Do not charge batteries with damaged cord
¡ATENCIÓN!
Les batteries émettent gaz inflammables. Cela peut provoquer un incendie ou une 
explosion. Gardez des étincelles et des flammes à distance lorsque la machine est en 
charge.
Débranchez le câble de la batterie et du chargeur avant d'effectuer la manutention.
Ne charger pas les batteries dans le cas où les câbles soient endommagés.
ACHTUNG!
Batterien entwickeln entzündbare Gase. Es kann zu einem Brand oder einer Explosion 
führen. Halten Sie Funken und offene Flammen, während der Batterieladung.
Trennen Sie die Kabel der Batterie und Ladegerät Bevor jede Wartung.
Die Batterien nicht laden mit beschädigten Batteriekabeln.

TO UNLOCK THE
ELECTRIC BRAKE

449359 448744(1)

449460(2)

449451

(1):
VALIDO SOLO PER LE VERSIONI ESSENTIAL; VALID ONLY FOR VER-
SIONS ESSENTIAL; VALABLE UNIQUEMENT POUR LES VERSIONS 
ESSENTIAL; GÜLTIG NUR FÜR VERSIONEN ESSENTIAL; VÁLIDO 
SOLO PARA VERSIONES ESSENTIAL

(2):
VALIDO SOLO PER LE VERSIONI CDS; VALID ONLY FOR VERSIONS 
CDS; VALABLE UNIQUEMENT POUR LES VERSIONS CDS; GÜLTIG 
NUR FÜR VERSIONEN CDS; VÁLIDO SOLO PARA VERSIONES CDS

431769

450258
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